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                                                     Âåëèê³ ìîæëèâîñò³ ïðèõîäÿòü
äî âñ³õ, àëå íå âñ³ çíàþòü, ùî çóñòð³ëèñÿ ç íèìè.

Ó.Äàíí³íã
        Ïðî ñâî¿ çä³áíîñò³ ëþäèíà ìîæå äîâ³äàòèñü

                                              ò³ëüêè òîä³, êîëè ñïðîáóº çàñòîñóâàòè ¿õ.
Ñåíåêà ìîëîäøèé

“ ËÅÂÅÍß” � ²Ç  Ì²ÑÒÀ  ËÅÂÀ

Äîðîã³ íàø³ þí³ äðóç³, øàíîâí³ áàòüêè, íàñòàâíèêè ìîëîä³,
êîîðäèíàòîðè êîíêóðñó!

Ìè ùèðî â³òàºìî Âàñ ³ç çàâåðøåííÿì ïåðøîãî Âñåóêðà¿íñüêîãî
ô³çè÷íîãî  êîíêóðñó “ËÅÂÅÍß � 2002”. Cïîä³âàºìîñü, ùî â³í äàâ çìîãó
ó÷àñíèêàì çàñòîñóâàòè ñâî¿ çíàííÿ íà ïðàêòèö³, ïåäàãîãàì � âèÿâèòè íîâ³
ìîæëèâîñò³ ñâî¿õ ó÷í³â, áàòüêàì � ïîðàä³òè çà óñï³õè ñâî¿õ ä³òåé.  Â³äòåïåð óñ³
ìè, äîðîñë³ ³ ä³òè, � ºäèíà êîìàíäà ïðåäñòàâíèê³â ³ç ð³çíèõ êóòî÷ê³â Óêðà¿íè -
âåëèêèõ ì³ñò ³ ìàëåíüêèõ ñåëèù, îá�ºäíàëà íàñ íàéïðåêðàñí³øà íàóêà ïðî
ïðèðîäó � Ô²ÇÈÊÀ.

Íàø êîíêóðñ â³äð³çíÿºòüñÿ â³ä ô³çè÷íèõ îë³ìï³àä  ³ òóðí³ð³â ð³çíèõ
ð³âí³â, ùî äîòåïåð ïðîâîäèëèñü íà òåðåíàõ Óêðà¿íè. Ìè õî÷åìî, ùîá ó íüîìó
ìîãëè áðàòè ó÷àñòü óñ³, õòî íå âòðà÷àº ³íòåðåñó äî òàºìíèöü ïðèðîäè, õòî ëþáèòü
äóìàòè ³ ñïîñòåð³ãàòè, õòî õî÷å ïåðåâ³ðèòè ñâî¿ çíàííÿ é ³íòó¿ö³þ. Îñòàííÿ æ
â³ä³ãðàº âåëèêó ðîëü  ó ðîçâ�ÿçóâàíí³ òåñòîâèõ çàâäàíü, ïðîòå íåìàº  ñóìí³âó â
òîìó, ùî ³íòó¿òèâíèé ðîçâ�ÿçîê � öå ðåçóëüòàò ñàìå  íàïîëåãëèâèõ ðîçäóì³â òà
íàêîïè÷åíîãî äîñâ³äó.

Âè, çâè÷àéíî, çäîãàäàëèñü, ùî  “ ËÅÂÅÍß” � áëèçüêèé äðóã
“ÊÅÍÃÓÐÓ” , àäæå âîíè æèâóòü â îäí³é  êë³ìàòè÷í³é çîí³ é îáîº  ëþáëÿòü òî÷í³
íàóêè. Êð³ì òîãî, îñåðåäîê  îáîõ êîíêóðñ³â â Óêðà¿í³ � Ëüâ³âñüêèé ô³çèêî-
ìàòåìàòè÷íèé ë³öåé ïðè Ëüâ³âñüêîìó íàö³îíàëüíîìó óí³âåðñèòåò³ ³ìåí³ ²âàíà
Ôðàíêà.

Îðãêîì³òåò êîíêóðñó äÿêóº óñ³ì, õòî âèñëîâèâ íà éîãî àäðåñó ùèð³
ñëîâà ï³äòðèìêè, õòî â³ðèòü ó òå, ùî êîíêóðñ  áóäå ïðîäîâæóâàòèñÿ, à
ê³ëüê³ñòü éîãî ó÷àñíèê³â çðîñòàòèìå. Âàøà äîâ³ðà é  âèñîêà îö³íêà, äîðîã³
êîëåãè, äëÿ íàñ º äæåðåëîì íàòõíåííÿ â  ïîäàëüø³é ðîáîò³. Ìè ñâ³äîì³ òîãî,
ùî áåç Âàøî¿ äîïîìîãè íà ì³ñöÿõ, áåç Âàøîãî åíòóç³àçìó ³ îðãàí³çàòîðñüêèõ
çä³áíîñòåé öåé êîíêóðñ áóâ áè íåìîæëèâèì. Êð³ì òîãî, ìè  õî÷åìî  ðîçøèðèòè
êîëî ïðîôåñ³îíàë³â, ïðè÷åòíèõ äî ñêëàäàííÿ êîíêóðñíèõ  çàâäàíü.
Çàïðîøóºìî âñ³õ áàæàþ÷èõ âçÿòè ó÷àñòü ó ïîïîâíåíí³ áàíêó çàâäàíü  äëÿ
ïðîâåäåííÿ êîíêóðñó ó íàñòóïí³ ðîêè.

Êîíêóðñ  ïðîâîäèâñÿ çà  ñïðèÿííÿ  Ãîëîâíîãî óïðàâë³ííÿ çì³ñòó îñâ³òè
Ì³í³ñòåðñòâà  îñâ³òè ³ íàóêè Óêðà¿íè òà Ëüâ³âñüêîãî íàö³îíàëüíîãî óí³âåðñèòåòó
³ìåí³ ²âàíà Ôðàíêà.
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Öüîãî ðîêó â êîíêóðñ³ �ËÅÂÅÍß� âçÿëî ó÷àñòü ìàéæå 5000
ó÷àñíèê³â, ñåðåä íèõ � ó÷í³ íàâ³òü 5 � 6 êëàñ³â, ÿê³ ùå ò³ëüêè áóäóòü âèâ÷àòè
ô³çèêó. Ðîçïîä³ë ó÷àñíèê³â çà êëàñàìè º òàêèé:

6 êëàñ � 228 ó÷í³â
7 êëàñ � 1313 ó÷í³â
8 êëàñ � 1229 ó÷í³â
9 êëàñ � 1021 ó÷åíü

10 êëàñ � 723 ó÷í³
11 êëàñ � 348 ó÷í³â

Ñåðåäí³é áàë áóâ òàêèì:

6 êëàñ � 80,2
7 êëàñ � 61,9
8 êëàñ � 57,8
9 êëàñ � 66,4

10 êëàñ � 56,1
11 êëàñ � 73,0

Ñåðåä ðåã³îí³â Óêðà¿íè íàéàêòèâí³øå ïðåäñòàâëåí³ ïî êîíêóðñ³:

Àâòîíîìíà ðåñïóáë³êà Êðèì � 941 ó÷àñíèê
Ëüâ³âñüêà îáëàñòü � 865 ó÷àñíèê³â
Õàðê³âñüêà îáëàñòü � 446 ó÷àñíèê³â
Ñóìñüêà îáëàñòü � 325 ó÷àñíèê³â
Çàïîð³çüêà îáëàñòü � 293 ó÷àñíèêè
Äîíåöüêà îáëàñòü � 258 ó÷àñíèê³â
Îäåñüêà îáëàñòü � 238 ó÷àñíèê³â
Äí³ïðîïåòðîâñüêà îáëàñòü � 209 ó÷àñíèê³â
Âîëèíñüêà îáëàñòü � 204 ó÷àñíèêè
×åðí³âåöüêà îáëàñòü � 202 ó÷àñíèêè
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Óìîâè çàäà÷ Âñåóêðà¿íñüêîãî êîíêóðñó «Ëåâåíÿ - 2002»
 6 êëàñ

Çàâäàííÿ 1 - 10 îö³íþþòüñÿ òðüîìà áàëàìè
1. Ùî á³ëüøå – 20 ê³ëîãðàì³â ÷è 20 ë³òð³â?

À: 20 êã Á: 20 ë Â: âîíè ð³âí³ Ã: ïîð³âíþâàòè íå ìîæíà.

2. ßêà ïîðà ðîêó â Ï³âí³÷í³é Àìåðèö³ â òîé ÷àñ, êîëè â Óêðà¿í³ âåñíà?
À: çèìà Á:  âåñíà Â:  ë³òî Ã: îñ³íü.

3. "Îá'ºì òàë³¿" â Êîëîáêà 25 ñì. Ñê³ëüêè îáåðò³â â³í çðîáèòü,
ïðîêîòèâøèñü ïî ñòåæèí³ äîâæèíîþ 50ì?

À: 40 Á: 200 Â: 150 Ã: 50 Ä: 120.

4. ßêèé îá'ºì âîäè ì³ñòèòüñÿ â ìåíçóðö³, ÿêùî îá'ºì êóëüêè 8ìë?
À: 41ìë Á: 42ìë Â: 34ìë Ã: 36ìë Ä: 32ìë

5. Ïòàøêà, ùî ñèä³ëà íà ã³ëö³, ï³äñòðèáíóëà ³ ïîëåò³ëà. Â ÿêèé á³ê â³äõèëèëàñÿ
ïðè öüîìó ã³ëêà?

À: çàëèøèëàñÿ íåðóõîìîþ Á: ñïî÷àòêó âíèç, à ïîò³ì ââåðõ
Â: ñïî÷àòêó ââåðõ, à ïîò³ì âíèç

6. Íà ÿêèé êóò íàâêîëî ñâîº¿ îñ³ ïîâåðòàºòüñÿ Çåìëÿ çà 1 ãîäèíó?
À: 50 Á: 100 Â: 150 Ã: 200 Ä: 250

7. Âèáåð³òü ç âêàçàíèõ ðå÷îâèí ò³, ùî ïðèòÿãóþòüñÿ ìàãí³òîì: 1 âîäà;  2 ñêëî;
3 çàë³çî; 4 çîëîòî; 5 ì³äü.

À: 1; 2 Á: 3; 4; 5 Â: 3 Ã: 4; 5 Ä: 5

8. Âêàçàí³ îá'ºêòè ðîçòàøóéòå ó ïîðÿäêó çðîñòàííÿ ìàñè: 1 Çåìëÿ; 2 ÿáëóêî; 3
áàêòåð³ÿ; 4 Ñîíöå; 5 àòîì.

À: 1; 2; 3; 4; 5 Á: 5; 2; 1; 4; 3 Â: 3; 5; 2; 1; 4
Ã: 5; 3; 2; 1; 4 Ä: 4; 1; 2; 5; 3.

9. Íà äâîð³ ìîðîç –100Ñ.  ßêà òåìïåðàòóðà âîäè ï³ä êðèãîþ â îçåð³?
À: 00Ñ Á: –100Ñ Â: 40Ñ Ã: –40Ñ.

10. ßêó ôîðìó ìàº ïðèðîäíèé ñóïóòíèê Çåìë³ – Ì³ñÿöü?
À: êóëÿñòó, ÿê Çåìëÿ Á: ôîðìó ï³âêóë³
Â: ôîðìó ñåðïà Ã:  éîãî ôîðìà çì³íþºòüñÿ.

Çàâäàííÿ 11- 20 îö³íþþòüñÿ ÷îòèðìà áàëàìè
11.Õëîï÷èê ñïîñòåð³ãàº, ÿê â³ä öåíòðà ãîäèííèêà äî ê³íöÿ ñåêóíäíî¿ ñòð³ëêè

ìóðàøêà äîïîâçàº çà 2 õâèëèíè. ßê âèãëÿäàº ë³í³ÿ, âçäîâæ ÿêî¿ ðóõàëàñü ìóðàøêà?
À: Á: Â: Ã: Ä:

                           

 

           
 

6 êëàñ
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12.Ó÷åíü, ïåðåì³ãøè ó êîíêóðñ³, îòðèìàâ ôóòáîëêó ç íàïèñîì "ËÅÂÅÍß".
Îäÿãíóâøè ¿¿, â³í ïîäèâèâñÿ íà ñåáå â äçåðêàëî. ßêèé íàïèñ â³í òàì ïîáà÷èâ?

À: Á: Â: 

Ã: Ä:

13. ×åðåç ì³ñò äîâæèíîþ 200 ìåòð³â ïî¿çä, ùî ¿äå ç øâèäê³ñòþ 10 ì/ñ, ïðî¿æäæàº
çà 1 õâèëèíó. ßêà äîâæèíà ïî¿çäà?

À: 800ì Á: 600ì Â: 400ì Ã: 200ì Ä: 100ì.

14. Ó õëîï÷èêà º äâà îë³âö³, ïåðåð³çè ÿêèõ ïîêàçàíî
íà ðèñóíêó. Íà ïåðøèé îë³âåöü â³í íàìîòàâ 48
âèòê³â äðîòó. Ñê³ëüêè âèòê³â äîâåäåòüñÿ çðîáèòè,
ïåðåìîòóþ÷è öåé äð³ò íà äðóãèé îë³âåöü?

À: 54 Á: 64 Â: 132 Ã: 24 Ä: ³íøó ê³ëüê³ñòü.

15. Çì³íà äíÿ ³ íî÷³ íà Çåìë³ ïîÿñíþºòüñÿ:
À: îáåðòàííÿì Ì³ñÿöÿ íàâêîëî Çåìë³
Á: îáåðòàííÿì Ñîíöÿ íàâêîëî âëàñíî¿ îñ³
Â: îáåðòàííÿì Çåìë³ íàâêîëî Ñîíöÿ
Ã: îáåðòàííÿì Ì³ñÿöÿ íàâêîëî âëàñíî¿ îñ³
Ä: îáåðòàííÿì Çåìë³ íàâêîëî âëàñíî¿ îñ³.

16. Çà äîáó ìîëîäèé áàìáóê âèðîñòàº íà 86,4ñì. Íà ñê³ëüêè â³í âèðîñòàº çà 1 ñåêóíäó?
À: 1ñì Á:  1ìì Â: 0,1ìì Ã: 0,01ìì.

17. Øâèäê³ñòü: 1. çàéöÿ 15ì/ñ; 2. äåëüô³íà 72êì/ãîä; 3. êîðîâè 0,6êì/õâ. Õòî ç
íèõ ìàº íàéá³ëüøó øâèäê³ñòü?

À: 1 Á: 2 Â: 3 Ã: îäíàêîâ³.

18. Ðîçòîïèëè øìàòîê ëüîäó. ×è çì³íÿòüñÿ ïðè öüîìó:1. ìàñà; 2.îá'ºì ?
À: òàê; í³ Á: í³; òàê Â: í³; í³ Ã: òàê; òàê.

19. Äâà øåñòèêëàñíèêè, ïåðøèé â Îäåñ³ à äðóãèé ó Êèºâ³, ñèäÿòü íà óðîêàõ.
Øâèäê³ñòü ÿêîãî ç íèõ â³äíîñíî öåíòðó Çåìë³ á³ëüøà?

À: ïåðøîãî        Á: äðóãîãî               Â: îäíàêîâà          Ã: âîíè íåðóõîì³

20. Âèçíà÷³òü îá'ºì îäí³º¿ êðàïëèíè âîäè, ÿêùî äëÿ çá³ëüøåííÿ îá'ºìó
âîäè â ìåíçóðö³ íà îäíó ïîä³ëêó òóäè äîâåëîñÿ íàêàïàòè 125
êðàïåëü?

À: 0.004 ìë Á: 0.008ìë Â: 0.016ìë Ã: 0.032 ìë

Çàâäàííÿ 21- 30 îö³íþþòüñÿ ï'ÿòüìà áàëàìè

21. Â ÿêèé á³ê ïîâåðòàòèìóòüñÿ 4 ³ 7 øåñòåðí³, ÿêùî
ïåðøà øåñòåðíÿ îáåðòàºòüñÿ ïðîòè ãîäèííèêîâî¿
ñòð³ëêè (äèâèñü ðèñóíîê).
Â³äïîâ³ä³: à) çà ãîäèííèêîâîþ ñòð³ëêîþ; á) ïðîòè ãîäèííèêîâî¿ ñòð³ëêè.

À: 4à; 7à Á: 4à; 7á Â: 4á; 7à Ã: 4á; 7á.
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22.Â ÿêó ïîðó ðîêó ñèëüí³øå ïðîâèñàþòü äðîòè ë³í³¿ åëåêòðîïåðåäà÷?
À: çèìîþ Á: ë³òîì Â: íàâåñí³ Ã: âîñåíè.

23. Ç ÿêîþ, ïðèáëèçíî, øâèäê³ñòþ ðóõàºòüñÿ íàâêîëî Çåìíî¿ îñ³ òî÷êà, ùî ëåæèòü
íà åêâàòîð³, ÿêùî ðàä³óñ Çåìë³ 6400êì?

À: 850êì/ãîä Á: 300êì/ãîä Â: 600êì/ãîä
Ã: 1700êì/ãîä Ä: 3400êì/ãîä.

24. Ìîòîðíèé ÷îâåí ïðîéøîâ âíèç çà òå÷³ºþ ð³÷êè â³äñòàíü 22,5êì çà 90 õâ.
Âëàñíà øâèäê³ñòü ÷îâíà 12 êì/ãîä. Ñê³ëüêè ÷àñó âèòðàòèâ ÷îâåí íà çâîðîòí³é
øëÿõ?

À: 1,5ãîä Á: 2ãîä Â: 2,5ãîä Ã: 3ãîä.

25. ª 8 îäíàêîâèõ çà ðîçì³ðîì ³ âèãëÿäîì êóëü. Â ñåðåäèí³ îäí³º¿
êóë³ º ïîðîæíèíà. ßêó ì³í³ìàëüíó ê³ëüê³ñòü çâàæóâàíü òðåáà
ïðîâåñòè, ùîá çà äîïîìîãîþ òåðåç³â âèÿâèòè êóëþ ç
ïîðîæíèíîþ?

À: 1 Á: 2 Â: 3 Ã: 4 Ä: 5.

26. Ç õàòêè, ùî ñòî¿òü íà â³äñòàí³ 500ì â³ä ë³ñó, ç
øâèäê³ñòþ υ

1 
= 2ì/ñ âèõîäèòü ×åðâîíà Øàïî÷êà

³ éäå äî ë³ñó. Îäíî÷àñíî íàçóñòð³÷ ¿é ç ë³ñó
âèõîäèòü Ñ³ðèé Âîâê ç øâèäê³ñòþ υ

2 
= 5ì/ñ. Íà â³äñòàí³ 100ì â³ä õàòè ×åðâîíà

Øàïî÷êà  ïîì³òèëà Âîâêà ³ ïîá³ãëà äîäîìó ç³ øâèäê³ñòþ υ
3 
= 4ì/ñ. Íà ÿê³é

â³äñòàí³ â³ä õàòèíêè Âîâê íàçäîæåíå ×åðâîíó Øàïî÷êó?
À: 30ì Á: 40ì Â: 50ì           Ã: 20ì Ä: íå íàçäîæåíå.

27. Õëîï÷èê çð³âíîâàæèâ ã³ëêó íà ìîòóçö³ òàê, ÿê
ïîêàçàíî íà ðèñóíêó. ßêà ÷àñòèíà ã³ëêè âàæ÷à?

À: 1 Á: 2 Â: îäíàêîâ³.

28. Ñê³ëüêè îáåðò³â ðó÷êîþ òðåáà çðîáèòè, ùîá îïóñòèòè â³äðî â
êîëîäÿçü íà ãëèáèíó h = 10ì? Ðàä³óñ öèë³íäðà, íà ÿêèé íàìîòàíî
òðîñ, R = 16ñì.

À: 30 Á: 20 Â: 10 Ã: 5 Ä: 62.

29. ×îìó ç Çåìë³ ìîæíà áà÷èòè ò³ëüêè îäíó ñòîðîíó Ì³ñÿöÿ?
À: Ì³ñÿöü íå îáåðòàºòüñÿ íàâêîëî âëàñíî¿ îñ³
Á: Ì³ñÿöü íå îáåðòàºòüñÿ íàâêîëî Çåìë³
Â: Ì³ñÿöü íå îáåðòàºòüñÿ íàâêîëî Ñîíöÿ
Ã: ïîâíèé îáåðò íàâêîëî âëàñíî¿ îñ³ ³ íàâêîëî Çåìë³

                Ì³ñÿöü ðîáèòü çà îäíàêîâèé ÷àñ.

30. Ìàëåíüêèé öèë³íäð (R) êîòèòüñÿ íàâêîëî âåëèêîãî öèë³íäðà
(4R) ³ ïîâåðòàºòüñÿ â ïî÷àòêîâå ïîëîæåííÿ. Ñê³ëüêè îáåðò³â
çðîáèòü ìàëåíüêèé öèë³íäð?

À: 1 Á: 2 Â: 3 Ã: 4           Ä: 8.
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 7 êëàñ

Çàâäàííÿ 1 - 10 îö³íþþòüñÿ òðüîìà áàëàìè

1. Âèáåð³òü íàéá³ëüøå çíà÷åííÿ òèñêó: 1) 740 ìì.ðò.ñò; 2) 1àòì; 3) 1,5⋅105 Ïà;
4) 1000 ìì.ðò.ñò.; 5) 2 àòì.

À: 1 Á: 2 Â: 3 Ã: 4 Ä: 5

2. Ò³ëî ïåðø³ 20ì ïðîéøëî çà 10ñ, à íàñòóïí³ 20ì çà 30ñ. ßêà ñåðåäíÿ øâèäê³ñòü
ðóõó ò³ëà?

À: 0,66ì/ñ Á: 1ì/ñ Â: 1,33ì/ñ Ã: 1,5ì/ñ Ä: 2ì/ñ

3. Øîêîëàäíà ìåäàëü ìàº ìàñó 100ã. ßêó ìàñó ìàº ¿¿ òî÷íà çîëîòà êîï³ÿ? Ãóñòèíà
øîêîëàäó 1,2ã/ñì3, çîëîòà 19,2ã/ñì3.

À: 1800ã Á: 1600ã Â: 1400ã Ã: 1200ã Ä: 1000ã

4. Ò³ëî (m), â³ëüíî ïàäàþ÷è á³ëÿ ïîâåðõí³ Çåìë³, ïåðåáóâàº â ñòàí³ íåâàãîìîñò³.
×îìó ð³âíà ñèëà òÿæ³ííÿ, ùî ä³º íà ò³ëî ?

À: F = 0 Á: F < mg Â: F = mg Ã: F > mg

5. Ñèñòåìà ïåðåáóâàº â ð³âíîâàç³ (áëîê ³ íèòêà íåâàãîì³, òåðòÿ â áëîö³
â³äñóòíº). Âèçíà÷èòè âåëè÷èíó ³ íàïðÿì ñèëè íàòÿãó íèòêè, ùî ä³º
íà ò³ëî â òî÷ö³ À, ÿêùî ìàñà ò³ëà m = 500ã, g = 10 Í/êã. (↑ – ââåðõ,
↓ – âíèç)

À: ↑, 0,5 Í Á: ↓, 0,5 Í Â: ↑, 5 Í Ã: ↓, 5 Í        Ä:↑, 5000 Í

6. Â ãîðèçîíòàëüí³é çàêðèò³é òîíê³é òðóáö³ çíàõîäÿòüñÿ äâà
ãàçè, ùî ðîçä³ëåí³ íåðóõîìèì ñòîâï÷èêîì ð³äèíè (ρ),
äîâæèíîþ h. ßêå ñï³ââ³äíîøåííÿ ì³æ òèñêàìè ãàç³â?

À: P
1 
> P

2
Á: P

2 
< P

1
Â: P

1 
= P

2
     Ã: P

1 
= P

2 
+ ρgh    Ä: P

1 
+ ρgh = P

2

7. Ïëîùà ñòåë³ â êàá³íåò³ ô³çèêè 50 ì2. Ç ÿêîþ ñèëîþ ³ â ÿêîìó íàïðÿì³
ïîâ³òðÿ ä³º íà ñòåëþ, ÿêùî òèñê ïîâ³òðÿ 100000 Ïà? (100000 = 105,
↑ – ââåðõ, ↓ – âíèç)

À: ↑, 5⋅106 H       Á: ↓, 5⋅106 H    Â: ↑, 2⋅103 H  Ã: ↓, 2⋅103 H    Ä: F=0

8. Ò³ëî, çàíóðåíå â ð³äèíó, ïåðåáóâàº â ð³âíîâàç³. Ñê³ëüêè ñèë ä³º íà ò³ëî ³ ÷îìó
äîð³âíþº ¿õ ñóìà (F

R
)?

À: 2; F
R 

= 0 Á: 3; F
R 

= 0 Â: 4; F
R 

= 0
Ã: 2; F

R 
≠ 0 Ä: 3; F

R 
≠ 0

9. Ó öèë³íäðè÷íó ïîñóäèíó ç âîäîþ (ρ ) çàíóðèëè ãèðþ ìàñîþ m. Âèçíà÷èòè,
íà ñê³ëüêè çá³ëüøèâñÿ òèñê âîäè íà äíî, ÿêùî ð³âåíü âîäè ï³äíÿâñÿ íà h?

À: ρ gh Á: ρ gh + mg/S  Â: ρ gh – mg/S  Ã: mg/S Ä: 0

7 êëàñ
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10.Â îäíàêîâèõ ïîñóäèíàõ ç îäíàêîâîþ ê³ëüê³ñòþ âîäè ïëàâàþòü äâà
îäíàêîâèõ ò³ëà. Â ÿêîìó âèïàäêó ð³âåíü âîäè âèùèé?

À: 1       Á: 2 Â: îäíàêîâ³
Ã: çàëåæèòü â³ä ρ ò³ëà Ä: çàëåæèòü â³ä ρ  ð³äèíè

Çàâäàííÿ 11- 20 îö³íþþòüñÿ ÷îòèðìà áàëàìè

11. Ñê³ëüêè ÷àñó áóäå ïðàöþâàòè íàñîñ, ÿêèé ìîæå ïåðåêà÷óâàòè 40ë âîäè çà
õâèëèíó, ùîá çàïîâíèòè âîäîþ áàê äîâæèíîþ 2ì, øèðèíîþ 80ñì, âèñîòîþ
1200ìì?

À: 1,2 ãîä Á: 30 õâ      Â: 6 ãîä    Ã: 48 õâ Ä:15 õâ

12. Ò³ëî m
1
 ðóõàºòüñÿ ç³ øâèäê³ñòþ υ

1 
= 2 ì/ñ. Íà ñê³ëüêè (x – ?)

ï³äí³ìåòüñÿ ò³ëî m
2
 çà t = 2 ñ?

À: 2 ì Á: 3 ì Â: 4 ì
Ã: 6 ì Ä: 8 ì

13. Ïî¿çä äîâæèíîþ 400 ì ïðî¿æäæàº ÷åðåç ì³ñò çà 1 õâ. ßêà äîâæèíà ìîñòà,
ÿêùî øâèäê³ñòü ïî¿çäà 20 ì/ñ ?

À:  400 ì Á: 600 ì Â: 800 ì Ã: 1000 ì Ä: 1200 ì

14. ßê çì³íèòüñÿ òèñê ñóö³ëüíîãî êóáèêà íà ï³äñòàâêó, ÿêùî éîãî ðîçì³ðè
çìåíøèòè ó äâà ðàçè (ρ = const)? 1 – çá³ëüøèòüñÿ, 2 – çìåíøèòüñÿ.

À: 1; ó 2 ðàçè Á: 2; ó 2 ðàçè Â: 1; ó 4 ðàçè
Ã: 2; ó 4 ðàçè Ä: íå çì³íèòüñÿ

15. Çíàéòè ãóñòèíó ìàòåð³àëó ç ÿêîãî âèãîòîâèëè êóá ìàñîþ 800 ã. Ïëîùà ïîâåðõí³
êóáà 150 ñì2.

À: 6,4 ã/ñì3 Á: 120 ã/ñì3 Â: 640 ã/ñì3 Ã: 18 ã/ñì3 Ä: 5,33 ã/ñì3

16. ×îìó ð³âíà ñèëà Àðõ³ìåäà, ùî ä³º íà êîðîê ìàñîþ 24 ã (ρ
ê 
= 0,48 ã/ñì3), ÿêèé

ïëàâàº ó ãàñ³ (ρ
ã 
= 0,8 ã/ñì3), (g = 10 Í/êã)?

À: 0,12 H Á: 0,24 H Â: 0,48 H Ã: 0,8 H Ä: 1 H

17. Ó ïîñóäèí³ ç ðòóòòþ ïëàâàº ò³ëî. ×è çì³íèòüñÿ ãëèáèíà çàíóðåííÿ ò³ëà ó
ðòóòü, ÿêùî â ïîñóäèíó äîëèòè âîäó ? Ðîçãëÿíüòå âèïàäêè:
1) ρ

ò³ëà
 > ρ

âîäè
 ;  2) ρ

ò³ëà 
< ρ

âîäè
.

À: 1 òàê, 2 í³ Á: 1 òàê, 2 òàê Â: 1 í³, 2 òàê Ã: 1 í³, 2 í³

18. Äî íåâàãîìîãî áëîêó ïðèêëàäåíî ñèëó F. Â ÿêîìó âèïàäêó öÿ ñèëà
á³ëüøà: 1) ò³ëî m – íåðóõîìå; 2) ò³ëî m ð³âíîì³ðíî ï³äí³ìàþòü;
3) ò³ëî m ð³âíîì³ðíî îïóñêàþòü ?

À: 1 Á: 2 Â: 3
Ã: îäíàêîâ³ Ä: çàëåæèòü â³ä øâèäêîñò³

7 êëàñ
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19.Â U-ïîä³áíó ñêëÿíó òðóáêó, çàêðèòó ç îäíîãî áîêó êîðêîì,
íàëèòî âîäó (ρ). Âèçíà÷èòè òèñê âîäè íà êîðîê. P

0
 –

àòìîñôåðíèé òèñê.
À: P

0 
+ ρgh

1
               Á: P

0 
+ ρg(h

1 
+ h

2
) Â: P

0 
+ ρg(h

1 
+ h

3
)

Ã: P
0 
+ ρg(h

1
 – h

3
)     Ä: ρgh

2

20. Ó ïîñóäèíàõ ç îäíàêîâèìè ïëîùàìè äíà çíàõîäèòüñÿ âîäà, ð³âí³ ÿêî¿ îäíàêîâ³.

Îäíàêîâèìè â íèõ º: 1) âàãà ð³äèíè; 2) ñèëà òèñêó âîäè íà äíî; 3) òèñê âîäè
íà äíî; 4) ñèëà òèñêó íà áîêîâ³ ñò³íêè; 5) îá'ºì ð³äèíè; 6) ìàñà ð³äèíè.

À: 1; 2 Á: 2; 3 Â: 3; 4 Ã:  4; 5 Ä: 5;  6

Çàâäàííÿ 21- 30 îö³íþþòüñÿ ï'ÿòüìà áàëàìè

21. Ñïëàâ çîëîòà ³ ñð³áëà ìàº ìàñó 105ã ³ îá'ºì 10 ñì3. Ñê³ëüêè çîëîòà â³í ì³ñòèòü?
ρ

ç 
= 19300 êã/ì3, ρ

ñ 
= 10,5 ã/ñì3.

À: íå ì³ñòèòü çîëîòà Á: 11 ã Â: 1,1 ã
Ã: 20 ã Ä: íå ì³ñòèòü  ñð³áëà

22. Ì³æ äâîìà äîøêàìè çàòèñíóòå êîëåñî. Äîøêè ðóõàþòüñÿ, ÿê
ïîêàçàíî íà ðèñóíêó. Â ÿêîìó íàïðÿì³ ³ ç ÿêîþ øâèäê³ñòþ
ðóõàºòüñÿ êîëåñî (ïðîêîâçóâàííÿ íåìàº)? (υ

1 
= 2 ì/ñ, υ

2 
= 8 ì/ñ).

À: âïðàâî; 6 ì/ñ Ã: âïðàâî; 5 ì/ñ Á: âë³âî; 10 ì/ñ
Ä: âïðàâî; 10 ì/ñ Â: âë³âî; 5 ì/ñ

23. Öèë³íäð ç íàìîòàíîþ íèòêîþ êîòèòüñÿ áåç ïðîêîâçóâàííÿ.
Â³ñü öèë³íäðà ðóõàºòüñÿ ç υ = 2ì/ñ. Íà ñê³ëüêè ³ â ÿêîìó
íàïðÿì³ ïåðåì³ñòèòüñÿ âàíòàæ m çà t = 2ñ ? (↑ – ââåðõ,
↓ – âíèç)

À: ↓ íà 1ì     Á: ↓ íà  4 ì        Â: ↓ íà 8 ì Ã: ↑ íà 4 ì  Ä: ↑ íà 1 ì

24. Ó ñèñòåì³ çóá÷àñòèõ êîë³ñ íà êðàéí³ êîëåñà íàìîòàíî
íèòêè ³ ï³äâ³øåíî ò³ëà. Ò³ëî m

1
 ðóõàºòüñÿ ââåðõ ç³

øâèäê³ñòþ υ
1
=2  ì/ñ. Ç ÿêîþ øâèäê³ñòþ ³ â ÿêîìó íàïðÿì³

ðóõàºòüñÿ ò³ëî m
2
 (↑ – ââåðõ, ↓ – âíèç)?

À: 3 ì/ñ; ↑ Á: 3 ì/ñ; ↓ Â: 2 ì/ñ; ↑
Ã: 2 ì/ñ; ↓ Ä: 1 ì/ñ; ↑

25. ßêó ñèëó F òðåáà ïðèêëàñòè äî âàæåëÿ OA â òî÷ö³ À, ùîá
ñèñòåìà áóëà â ð³âíîâàç³? Áëîê, íèòêè, âàæ³ëü – íåâàãîì³, òåðòÿ
â³äñóòíº. (l

1 
= OB; l

2 
= OA)

À: F = mgl
1
/l

2
Á: F = 2mgl

1
/l

2
Â: F = mgl

1
/2l

2

Ã: F = mgl
2
/l

1
Ä: F = mgl

2
/2l

1

7 êëàñ
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26.Âêàæ³òü, ÿêà ÷àñòèíà âîäè âèòå÷å ç òðóáîê, ÿêùî â³äêðèòè êîðîê?

Âîäà âèò³êàº ïîâ³ëüíî. Â³äïîâ³ä³: 1) âñÿ âèòå÷å; 2) ÀÂ; 3) ÂÑ 4) ÀÂÑD;
5) çàëèøèòüñÿ âñÿ.

À: I–1, II–1    Á: I–5, II–5      Â: I–2, II–2       Ã: I–1, II–2 Ä: I–2, II–4.

27. Â ñåðåäèí³ U-ïîä³áíî¿ òðóáêè ç ïåðåð³çîì S çíàõîäèòüñÿ
íåðóõîìèé êîðîê ³ äâà ñòîâï÷èêè ð³äèíè (ρ) âèñîòîþ h

1
 ³ h

2
.

ßêà ñèëà òåðòÿ F ³ â ÿêîìó íàïðÿì³ ä³º íà êîðîê ?
À: F = ρg(h

1 
– h

2
)S; âë³âî Á: F = ρg(h

1 
– h

2
)S; âïðàâî

Â: F = ρg(h
1 
+ h

2
)S; âë³âî Ã: F = ρg(h

1 
+ h

2
)S; âïðàâî Ä: F = 0

28. Êðèæèíà ìàñîþ 100 êã (ρ
ë 
= 900 êã/ì3) ïëàâàº ó âîä³ (ρ

â 
= 1000 êã/ì3). ßêà

ìàñà ëüîäó çíàõîäèòüñÿ íàä âîäîþ?
À: 0 êã Á: 10 êã Â: 50 êã Ã: 90 êã Ä: 100 êã

29. ×îâåí ïëàâàº â áàñåéí³. ßê çì³íèòüñÿ ð³âåíü âîäè, ÿêùî ç ÷îâíà êèíóòè êàì³íü
ó âîäó?

À: çá³ëüøèòüñÿ Á: íå çì³íèòüñÿ Â: çìåíøèòüñÿ

30. ×åðåç ëåãêèé áëîê áåç òåðòÿ ïåðåêèíóòà ëåãêà ìîòóçêà, íà ÿê³é
çð³âíîâàæåí³ ìàâïà é ò³ëî îäíàêîâî¿ ìàñè. Ìàâïà ïî÷èíàº ïîâçòè
ââåðõ ïî ìîòóçö³. ßê áóäå ðóõàòèñü ò³ëî?

À: ââåðõ
Á: âíèç
Â:  ò³ëî íå ðóõàºòüñÿ
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8 êëàñ

Çàâäàííÿ 1 - 10 îö³íþþòüñÿ òðüîìà áàëàìè

1. Ïåðåâåä³òü ó ñèñòåìó SI [ êã, ì, ñ, À ]: 180 ñì/õâ; 500 ñì2; 30 mÀ.
À: 0,03 ì/ñ; 0,5 ì2; 0,03À Á: 0,3 ì/ñ; 0,05 ì2; 0,3À
Â: 0,003 ì/ñ; 0,5 ì2; 0,3À Ã: 0,03 ì/ñ; 0,05 ì2; 0,03À
Ä: 0,03 ì/ñ; 0,5 ì2; 0,3À.

2. Âèçíà÷òå ñèëó òèñêó F
1
 ò³ëà m

1
 íà îïîðó. Áëîê ³ íèòêè íåâàãîì³,

òåðòÿ â³äñóòíº. Ñèñòåìà â ð³âíîâàç³.
À: F

1 
= m

1
g Á: F

1 
= m

2
g Â: F

1 
= (m

1
– m

2
)g

Ã: F
1 
= (m

1 
+ m

2
)g Ä: F = 0.

3. Äâ³ ïðîá³ðêè â³äêðèòèìè ê³íöÿìè çàíóðèëè â ïîñóäèíó
ç ð³äèíîþ (ρ). Ð³âí³ ð³äèíè â ïîñóäèíàõ ³ ïðîá³ðêàõ
ïîêàçàíî íà ðèñóíêó. Âèçíà÷³òü: 1. Òèñê P

1
 íà äíî

ïåðøî¿ ïîñóäèíè; 2. Òèñê ãàçó Ð
2
 ó äðóã³é ïðîá³ðö³.

Ð
0
  –àòìîñôåðíèé òèñê.
À: P

0 
+ ρg(h

3
 + h

4
); P

0 
+ ρgh

2
Á: P

0 
+ ρgh

3
; P

0 
–ρgh

2

Â: P
0 
+ ρgh

4
; P

0 
+ ρgh

1
Ã: P

0 
+ ρg(h

1
 + h

3
); 0        Ä:  ρgh

3
; ρgh

2
.

4. Äàíî:  à – âàêóóì;  á – ìåòàë;   â – äåðåâî;  ã – ñêëî;  ä – ïàï³ð. ßêèé ç
íàâåäåíèõ ìàòåð³àë³â íàéêðàùèé: 1. òåïëî³çîëÿòîð; 2. ïðîâ³äíèê òåïëà?

À: 1 à; 2 ä Á: 1 ä; 2 ã Â: 1 â; 2 ã Ã: 1 à; 2 á Ä: 1 ã; 2 à.

5. Ó ÿêîìó ì³ñö³ ïîòð³áíî íàãð³âàòè ïðîá³ðêó ç âîäîþ íà ãàçîâîìó ïàëüíèêó,
ùîá âñÿ âîäà øâèäøå çàêèï³ëà ?

À: á³ëÿ äíà Á: çâåðõó Â: ïîñåðåäèí³ Ã: áóäü-äå.

6. Ðå÷îâèíà áåçïåðåðâíî îòðèìóº åíåðã³þ, à òåìïåðàòóðà ¿¿ íå çì³íþºòüñÿ. Ùî
â³äáóâàºòüñÿ ç ðå÷îâèíîþ ?

À: ïëàâèòüñÿ Á: êèïèòü Â: êðèñòàë³çóºòüñÿ àáî êèïèòü
Ã: ïëàâèòüñÿ àáî êèïèòü Ä: ïëàâèòüñÿ àáî êîíäåíñóºòüñÿ.

7. Äî ïîçèòèâíî çàðÿäæåíî¿ êóë³ åëåêòðîñêîïà òîðêíóëèñü: 1) ïàëüöåì;
2) çàçåìëåíîþ äðîòèíêîþ; 3) ìåòàë³÷íîþ êóëüêîþ ç ïîçèòèâíèì çàðÿäîì;
4) íåéòðàëüíîþ ³çîëüîâàíîþ ìåòàë³÷íîþ êóëüêîþ. Ó ÿêîìó âèïàäêó
åëåêòðîñêîï ïîâí³ñòþ ðîçðÿäèòüñÿ ?

À: 1; 2 Á: 2; 3 Â: 3; 4 Ã:  4; 1 Ä: 2 4.

8. ßêèé âèì³ðþâàëüíèé ïðèëàä ìîæíà âêëþ÷èòè â åëåêòðè÷íå êîëî íå
ðîçðèâàþ÷è éîãî ?

À: àìïåðìåòð Á: ðåîñòàò Â: âîëüòìåòð
Ã: äèíàìîìåòð Ä: àìïåðìåòð ³ âîëüòìåòð.

8 êëàñ
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9. ßê çì³íÿòüñÿ ïîêàçè: à) àìïåðìåòðà; á) âîëüòìåòðà,
ÿêùî ïîâçóíîê ðåîñòàòà   ïåðåì³ñòèòè âïðàâî? (U =
const, ïðèëàäè ³äåàëüí³).

     Â³äïîâ³ä³: 1. çá³ëüøàòüñÿ; 2. çìåíøàòüñÿ; 3. íå çì³íÿòüñÿ.
À: à)1; á)2 Á: à)2; á)2 Â: à)1; á)1 Ã: à)2; á)3 Ä: à)1; á)3.

10.ßêèé çàðÿä ïðîéäå ÷åðåç: à) ëàìïó Ë
1
; á) ëàìïó Ë

2
 çà 5ñ,

ÿêùî I = 2À?
À: à) 10 Êë; á) 5 Êë Á: à) 10 Êë; á) 20 Êë
Â: à)  5 Êë; á) 10 Êë Ã: à) 10 Êë; á) 10 Êë
Ä: à) 20 Êë; á) 10 Êë.

Çàâäàííÿ 11- 20 îö³íþþòüñÿ ÷îòèðìà áàëàìè

11.Ñêóëüïòóðà ìàº ìàñó m. ßêó ìàñó ìàº ¿¿ òî÷íà êîï³ÿ, âèãîòîâëåíà ç òîãî
ñàìîãî ìàòåð³àëó, á³ëüøà ó 2 ðàçè ?

À: m Á: 2 m Â: 4 m Ã: 8 m Ä: 16 m.

12.ª ëàìïà íà 3.0 Â ³ 0.2 À ³ äæåðåëî ç íàïðóãîþ 6 Â. Âèçíà÷èòè, ÿêèé îï³ð ³ ÿê
íåîáõ³äíî ââ³ìêíóòè â êîëî, ùîá ëàìïà ãîð³ëà íîðìàëüíèì íàêàëîì.

À: ïàðàëåëüíî; 15 Îì Á: ïîñë³äîâíî; 15 Îì
Â: ïàðàëåëüíî; 30 Îì Ã: ïîñë³äîâíî; 30 Îì
Ä: ïîñë³äîâíî; 10 Îì.

13.Òðåòèíó øëÿõó ãåë³êîïòåð ïðîëåò³â ç³ øâèäê³ñòþ 320 êì/ãîä, à äâ³ òðåòèíè
– ç øâèäê³ñòþ 160 êì/ãîä. ßêà ñåðåäíÿ øâèäê³ñòü íà âñüîìó øëÿõó?

À: 267 êì/ãîä Á: 240 êì/ãîä Â: 213 êì/ãîä
Ã: 192 êì/ãîä Ä: 160 êì/ãîä

14.Ïðèêëàäàþ÷è  ñèëó F, çà äîïîìîãîþ ðóõîìîãî áëîêà óòðèìóþòü
ò³ëî m. Ó ÿêîìó âèïàäêó ñèëà F íàéá³ëüøà: 1. m – íåðóõîìå; 2. m –
ð³âíîì³ðíî îïóñêàþòü; 3. m – ð³âíîì³ðíî   ï³äí³ìàþòü?

À: 1 Á: 2 Â: 3
Ã: çàëåæèòü â³ä øâèäêîñò³ Ä: îäíàêîâà ó âñ³õ

âèïàäêàõ.

15.×è êèï³òèìå âîäà â ìàëåíüê³é êàñòðóë³, ÿêà ïëàâàº ó âåëèê³é êàñòðóë³, äå
êèïèòü âîäà?

À: òàê Á: í³ Â: çàëåæèòü â³ä àòìîñôåðíîãî òèñêó
Ã: çàëåæèòü â³ä ìàòåð³àëó êàñòðóë³.

16.Â U-ïîä³áí³é òðóáö³ â ð³âíîâàç³ çíàõîäÿòüñÿ òðè ð³äèíè ρ
0
, ρ

1
,

ρ
2
. ßêå ñï³ââ³äíîøåííÿ ì³æ ãóñòèíàìè ð³äèí? ×è ñò³éêà

ð³âíîâàãà?
À: ρ

1
 > ρ

2
; òàê Á: ρ

1
 = ρ

2
; í³ Â: ρ

1
 < ρ

2
; òàê

Ã: ρ
1
 > ρ

2
; í³ Ä: ρ

1
 < ρ

2
; í³.
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17.Ó êàëîðèìåòð, ùî ì³ñòèòü 1êã âîäè ïðè 00Ñ, âïóñòèëè 200ã âîäÿíî¿ ïàðè
ïðè 1000Ñ. ßêà òåìïåðàòóðà âñòàíîâèòüñÿ â êàëîðèìåòð³? Ïèòîìà
òåïëîºìí³ñòü âîäè 4,2 êÄæ/êã*ãðàä, ïèòîìà òåïëîòà ïàðîóòâîðåííÿ 2300
êÄæ/êã.

À:  90 Ñ      Á:  500 Ñ   Â: 550 Ñ         Ã: 590 Ñ        Ä: 1000 Ñ.

18. Äâ³ êóëüêè – îäíà ìåòàëåâà, äðóãà ç ä³åëåêòðèêà – ìàþòü îäíàêîâèé
çàðÿä. Êîæíîþ êóëüêîþ òîðêàþòüñÿ ñôåðè åëåêòðîìåòðà
(åëåêòðîñêîïà):  1) ççîâí³, 2) çñåðåäèíè. Â ÿêîìó âèïàäêó
åëåêòðîìåòð ïîêàæå ìàêñèìàëüíèé çàðÿä?

À:  ìåòàëåâà; 1 Á: ä³åëåêòðèê;  1     Â: ìåòàëåâà; 2
Ã: ä³åëåêòðèê; 2 Ä: ó âñ³õ âèïàäêàõ îäíàêîâèé.

19.Íà ÿêó âèñîòó ìîæíà ï³äíÿòè àâòîìîá³ëü ìàñîþ 10ò çà ðàõóíîê åíåðã³¿,
ùî âèä³ëÿºòüñÿ ïðè îõîëîäæåíí³ ñêëÿíêè ÷àþ â³ä 1000C äî 200C?
C

â
 = 4200 Äæ/êã*ãðàä; g = 10 Í/êã; m = 200 ã.
À: 7ìêì (0.000007ì) Á: 7ìì (0.007ì) Â: 7ñì (0.07ì)
Ã: 70ñì (0.7ì) Ä: 7ì.

20. ßê çì³íèòüñÿ ðîçæàðåííÿ ëàìïè 1, ÿêùî ëàìïó 2 ï³äêëþ÷èòè äî òî÷îê:

à) À ³ Â ;  á) Â ³ Ñ. Íàïðóãà äæåðåëà ïîñò³éíà.  1 – çá³ëüøèòüñÿ;  2 – çìåíøèòüñÿ;
3 – íå çì³íèòüñÿ.

À: à)2; á)1 Á: à)1; á)1 Â: à)2; á)1 Ã: à)2; á)3 Ä: à)1; á)2.

Çàâäàííÿ 21- 30 îö³íþþòüñÿ ï'ÿòüìà áàëàìè

21.Ì³æ äâîìà äîøêàìè çàòèñíóòå êîëåñî. Äîøêè
ðóõàþòüñÿ, ÿê ïîêàçàíî íà ðèñóíêó. Â ÿêîìó íàïðÿì³ ³ ç
ÿêîþ øâèäê³ñòþ ðóõàºòüñÿ êîëåñî (ïðîêîâçóâàííÿ
íåìàº)? (⇒ âïðàâî; ⇐ âë³âî)

À: ⇐; 4ì/ñ Á: ⇒; 10ì/ñ Â: ⇐; 6ì/ñ
Ã: ⇒; 3ì/ñ Ä: ⇒; 6ì/ñ.

22. ßêó ñèëó F òðåáà ïðèêëàñòè äî íèòêè, ùîá âàíòàæ  m ð³âíîì³ðíî
ï³äí³ìàòè âãîðó çà äîïîìîãîþ ñèñòåìè íåâàãîìèõ áëîê³â?

À: mg/2      Á: mg/4      Â: 2mg/3      Ã: 3mg/4      Ä: mg/3.

23.Ó âåëèê³é êàñòðóë³ ç âîäîþ, ùî ñòî¿òü íà âîãí³, ïëàâàº ìåíøà
êàñòðóëÿ ç âîäîþ. Ó ÿê³é ³ç êàñòðóëü âîäà âèêèïèòü øâèäøå?
Ìàòåð³àë êàñòðóëü äóæå äîáðèé ïðîâ³äíèê òåïëà (ìåòàë).

À: ó á³ëüø³é Á: ó ìåíø³é Â: îäíî÷àñíî
Ã: çàëåæèòü â³ä ïî÷àòêîâî¿ ê³ëüêîñò³ ð³äèí ó êàñòðóëÿõ.

8 êëàñ
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24.Ó êàëîðèìåòð (Ñ
ê
 = 0), ùî ì³ñòèòü 1êã ëüîäó ïðè t

1
 = – 300Ñ, äîáàâëÿþòü

100ã âîäè ïðè t = 200Ñ. ßêà òåìïåðàòóðà (θ) âñòàíîâèòüñÿ? ×è áóäå
ïëàâèòèñÿ ë³ä?  Ñâ = 4200 Äæ/êã*ãðàä; C

ë
 = 2100 Äæ/êã*ãðàä; λ =330000

Äæ/êã.
À: θ > 00Ñ; òàê Á: θ = 00Ñ; òàê Â: θ < 00Ñ; í³
Ã: θ = 00Ñ; í³ Ä: θ < 00Ñ; òàê.

25.Â U-ïîä³áí³é òðóáö³ (ïåðåð³çîì S) ì³ñòèòüñÿ ð³äèíà (ãóñòèíîþ
ρ) ³ ëåãêèé êîðîê (m

ê
 = 0). Ñèñòåìà â ð³âíîâàç³. Âèçíà÷èòè

âåëè÷èíó ³ íàïðÿì ñèëè òåðòÿ, ùî ä³º íà êîðîê.
À: ââåðõ; ρg(h

1
 – h

2
)S   Á: ââåðõ; [ρg(h

1
 – h

2
) – Ð

0
]S

Â: âíèç; [Ð
0
 –ρg(h

1
 – h

2
)]S    Ã: âíèç; ρg(h

1
 – h

2
)S

Ä: F
òð

 = 0.

26.Ãàðÿ÷à âîäà çð³âíîâàæåíà ó ñïîëó÷åíèõ ïîñóäèíàõ ð³çíî¿
ôîðìè. ×è áóäå ñïîñòåð³ãàòèñÿ ðóõ ð³äèíè ó
ç'ºäíóâàëüí³é òðóáö³ ïðè îõîëîäæåíí³? (⇒ âïðàâî; ⇐ âë³âî)

À: í³ Á:  ïîòå÷å ⇒ Â: ïîòå÷å ⇐

27.ßê çì³íèòüñÿ ïîòóæí³ñòü, ñïîæèâàíà ëàìïàìè 1 ³ 2 ,
ÿêùî ëàìïà 3 çãîðèòü? U = const. Â³äïîâ³ä³:  à)
çá³ëüøèòüñÿ; á) çìåíøèòüñÿ;            â) íå çì³íèòüñÿ.

À: 1à; 2á Á: 1á; 2à Â: 1à; 2à Ã: 1á; 2á
Ä: 1à; 2â.

28.Âèçíà÷³òü ïîêàçè àìïåðìåòðà À, ÿêùî àìïåðìåòð À
1
 ïîêàçóº 2À.

À: 1À Á: 2À Â: 3À Ã: 4À Ä :
5À.

29.×îâåí ïëàâàº â áàñåéí³. ßê çì³íèòüñÿ ð³âåíü âîäè, ÿêùî ç
÷îâíà êèíóòè êàì³íü ó âîäó ?

À: çá³ëüøèòüñÿ
Á: íå çì³íèòüñÿ
Â: çìåíøèòüñÿ.

30.×åðåç ëåãêèé áëîê áåç òåðòÿ ïåðåêèíóòà ëåãêà ìîòóçêà, íà ÿê³é
çð³âíîâàæåí³ ìàâïà é ò³ëî îäíàêîâî¿ ìàñè. Ìàâïà ïî÷èíàº ïîâçòè
ââåðõ ïî ìîòóçö³. ßê áóäå ðóõàòèñü ò³ëî?

À: ââåðõ Á: âíèç Â: íå ðóõàºòüñÿ.

8 êëàñ
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9 êëàñ

Çàâäàííÿ 1 - 10 îö³íþþòüñÿ òðüîìà áàëàìè

1. Âèçíà÷èòè ñåðåäíþ øâèäê³ñòü ò³ëà çà ïåðø³ 8 ñ.

À: 2.5 ì/ñ Á: 1.5 ì/ñ Â: 2 ì/ñ Ã: 1.875 ì/ñ        Ä: 1.4 ì/ñ

2. Êîëåñî êîòèòüñÿ ïî ãîðèçîíòàëüí³é ïîâåðõí³ (áåç ïðîêîâçóâàííÿ). ßêà
øâèäê³ñòü òî÷îê À ³ Â êîëåñà â³äíîñíî çåìë³, ÿêùî øâèäê³ñòü îñ³ êîëåñà υ?

À: υ; υ Á: 2υ; υ Â: υ; 0         Ã: 2υ; 0     Ä: υ; 2υ

3. Àâòîìîá³ëü ðóøàº ç ì³ñöÿ. ßêà ñèëà øòîâõàº àâòîìîá³ëü âïåðåä?
À: îïîðó Á: òÿæ³ííÿ Â: òåðòÿ Ã: ïðóæíîñò³ Ä: äâèãóíà

4. Ëþäèíà â ÷îâí³: 1) ëåæèòü íà äí³; 2) ñèäèòü; 3) ñòî¿òü. Ïðè ÿêîìó ïîëîæåíí³
ëþäèíè ð³âíîâàãà ÷îâíà áóäå íàéñò³éê³øîþ?

À: 1        Á: 2  Â: 3        Ã: çàâæäè ñò³éêà         Ä: çàâæäè íåñò³éêà

5. Ï'ÿòü ò³ë êèäàþòü ï³ä êóòîì äî ãîðèçîíòó. Â ÿêîãî ç ò³ë:
íàéìåíøèé ÷àñ ïîëüîòó; íàéá³ëüøà äàëüí³ñòü?

À: 1; 3 Á: 1; 4 Â: 3; 5
Ã: 4; 4 Ä: 5; 3

6. ßêèé ç âàð³àíò³â ïðèêëàäàííÿ ñèëè ñòàëîãî ìîäóëÿ äî êîëåñà
íàéäîö³ëüí³øå çàñòîñîâóâàòè, ùîá êîëåñî ïåðåêîòèòè  âïðàâî ?

À: 1        Á: 2 Â: 3      Ã: 4 Ä: îäíàêîâî ó âñ³õ âèïàäêàõ

7. Âèçíà÷³òü ïîêàçè 2-ãî àìïåðìåòðà, ÿêùî ïåðøèé ïîêàçóº  6À. Àìïåðìåòðè
³äåàëüí³.

À: 6À Á: 4À Â: 3À Ã: 2À Ä: 1À

9 êëàñ
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8. Êóá âèñèòü íà íèòö³, òîðêàþ÷èñü ñò³íè îäí³ºþ ãðàííþ. Ñê³ëüêè
ñèë íà íüîãî ä³º?

À: 1        Á: 2 Â: 3        Ã: 4 Ä: 5

9. ßáëóêî ïàäàº ç âèñîòè 4 ì. Íà ÿê³é âèñîò³ éîãî ê³íåòè÷íà åíåðã³ÿ
ó 3 ðàçè ïåðåâèùóº ïîòåíö³àëüíó? Îïîðîì ïîâ³òðÿ çíåõòóâàòè.

À: 1 ì Á: 2 ì Â: 3 ì Ã: 4 ì Ä: 1.5 ì

10. Ä³â÷èíà ñèäèòü íà â³äñòàí³ 50 ñì â³ä äçåðêàëà. ßêà â³äñòàíü â³ä ä³â÷èíè äî ¿¿
çîáðàæåííÿ ?

À: 0,5 ì Á: 1 ì Â: 1,5 ì Ã: 2 ì Ä: 4 ì
Çàâäàííÿ 11 - 20 îö³íþþòüñÿ ÷îòèðìà áàëàìè

11.Íà ðèñóíêó ïîêàçàíî çàëåæí³ñòü êîîðäèíàòè ò³ëà,
ùî ðóõàºòüñÿ ïðÿìîë³í³éíî, â³ä ÷àñó. Ñê³ëüêè ðàç³â
ò³ëî çóïèíÿëîñü çà 3 ñ ðóõó?

À: 1       Á: 2 Â: 3       Ã: 4 Ä: 5

12.×îâåí, òðèìàþ÷è êóðñ ïåðïåíäèêóëÿðíî äî áåðåãà ð³÷êè, âèÿâèâñÿ íà
³íøîìó áåðåç³ íà â³äñòàí³ 25 ì íèæ÷å çà òå÷³ºþ ÷åðåç 1 õâ 40 ñ. Øèðèíà
ð³÷êè 100 ì. Âèçíà÷èòè øâèäê³ñòü òå÷³¿ ð³÷êè.

À: 0.25 ì/ñ Á: 0.5 ì/ñ Â: 1 ì/ñ Ã: 2 ì/ñ Ä: 4 ì/ñ

13.Ò³ëî m êîâçàº ïî ãëàäê³é ïîâåðõí³. Â ÿêèé ìîìåíò éîãî âàãà: ìàêñèìàëüíà,
ì³í³ìàëüíà?

À: 1; 2Á: 2; 3 Â: 3; 2 Ã: 1; 3 Ä: îäíàêîâà

14.Êëèí m, ðóõàþ÷èñü âíèç, ïðèâîäèòü â ðóõ êóá Ì. ßêå
ñï³ââ³äíîøåííÿ ïðèñêîðåíü ò³ë? (a

1
/a

2
 =?)

À: m/M Á: M(tg a)/m Â: tg α
Ã: cos α Ä: m(cos α)/M

15.ßêà â³äíîñíî çåìë³ øâèäê³ñòü ì'ÿ÷à ï³ñëÿ àáñîëþòíî
ïðóæíîãî óäàðó îá ñò³íó? (U – øâèäê³ñòü ñò³íè)

À: υ + 2U Á: υ + U Â: 2υ + 2U
Ã: 2υ + U Ä: υ – U

16. Íà ÿê³é â³äñòàí³ (h – ?) íàä ïîâåðõíåþ Çåìë³ ïðèñêîðåííÿ â³ëüíîãî ïàä³ííÿ
â 4 ðàçè ìåíøå í³æ íà ïîâåðõí³ Çåìë³? (R – ðàä³óñ Çåìë³)

À: R2 Á: R Â: 2R Ã: 4R Ä: 8R

9 êëàñ
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17.Íà íèòö³ âèñÿòü äâà îäèíàêîâèõ ò³ëà, ç'ºäíàíèõ íåâàãîìîþ
ïðóæèíîþ. Íèòêó ïåðåïàëþþòü. Ç ÿêèì ïðèñêîðåííÿì ïî÷íóòü
ðóõàòèñü ò³ëà?            (a

1
; a

2
 – ?)

À: 0; 2g Á: g; g Â: 2g; 0 Ã: g; 0 Ä: 0; 0

18.Ïðåäìåò çíàõîäèòüñÿ ì³æ çáèðàëüíîþ ë³íçîþ ³ ¿¿ ôîêóñîì. Éîãî
çîáðàæåííÿ áóäå: 1. ä³éñíèì; 2. óÿâíèì; 3. çá³ëüøåíèì; 4. çìåíøåíèì.

À: 1, 3 Á: 1, 4 Â: 2, 3 Ã: 2, 4 Ä: 1,2

19.Ð³äèíè â U-ïîä³áí³é òðóáö³ ïåðåáóâàþòü ó ð³âíîâàç³. ßêå
ñï³ââ³äíîøåííÿ ì³æ ãóñòèíàìè ð³äèí ?

À: ρ
1
 > ρ

2
 > ρ

3
Á: ρ

3
 > ρ

2
 > ρ

1
Â: ρ

1
 > ρ

3
 > ρ

2

Ã: ρ
2
 > ρ

3
 > ρ

1
Ä: ìîæëèâ³ âàð³àíòè Â ³ Ã

20.Ïðè ÿê³é êóòîâ³é øâèäêîñò³ (ω – ?), êîí³÷íèé ìàÿòíèê
äîâæèíîþ l (ò³ëî ï³äâ³øåíå íà íèòö³ ³ îáåðòàºòüñÿ ó ãîðèçîíòàëüí³é
ïëîùèí³) â³äõèëèòüñÿ íà êóò α â³ä âåðòèêàë³?

À: αcosg

l
      Á: 

αcosl

g
       Â: 

l

g αcos
     Ã: 

g

l αcos
        Ä: 

g

l

Çàâäàííÿ 21 - 30 îö³íþþòüñÿ ï'ÿòüìà áàëàìè

21.Ì³æ äâîìà äîøêàìè çàòèñíóòå êîëåñî. Äîøêè
ðóõàþòüñÿ, ÿê ïîêàçàíî íà ðèñóíêó. Â ÿêó ñòîðîíó ³ ç
ÿêîþ øâèäê³ñòþ áóäå êîòèòèñü êîëåñî?(⇒ – âïðàâî;
⇐ – âë³âî)

À: ⇐ ; 15 ì/ñ    Á: ⇐ ; 10 ì/ñ    Â: ⇐ ; 5 ì/ñ    Ã: ⇒ ; 5
ì/ñ   Ä: ⇒ ; 10 ì/ñ

22.Ó âåëèêîìó çàêðèòîìó öèë³íäð³, ÿêèé äîâãî îáåðòàºòüñÿ
íàâêîëî âåðòèêàëüíî¿ îñ³ AB, çàïàëèëè ñâ³÷êó. Â ÿêîìó
íàïðÿìêó áóäå â³äõèëÿòèñü ïîëóì'ÿ ñâ³÷êè?

À: äî îñ³ Á: â³ä îñ³ Â: çà íàïðÿìîì ðóõó
Ã: ïðîòè íàïðÿìó ðóõó Ä: íå â³äõèëèòüñÿ

23.Íà ñê³ëüêè îïóñòèòüñÿ òÿãàðåöü, ÿêùî êîëåñî çðîáèòü 2 îáåðòè, ðóõàþ÷èñü
áåç ïðîêîâçóâàííÿ (ðàä³óñ êîëåñà R) ?

À: πR Á: 2πR Â: 3πR Ã: 4πR Ä: 5πR

9 êëàñ
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24.ßêùî ïðåäìåò â³ääàëÿºòüñÿ â³ä çáèðàëüíî¿ ë³íçè, éîãî çîáðàæåííÿ:
1. íàáëèæàºòüñÿ äî ë³íçè; 2. íàáëèæàºòüñÿ äî ôîêóñà; 3. â³ääàëÿºòüñÿ â³ä
ë³íçè; 4. çá³ëüøóºòüñÿ; 5. çìåíøóºòüñÿ.

À: 1, 4 Á: 1, 5 Â: 2, 5 Ã: 2, 4 Ä: 1, 2

25. Ò³ëà ðóõàþòüñÿ ïî êîëó. ßêèé ç âèïàäê³â íåìîæëèâèé?

À: 1 Á: 2 Â: 3 Ã: 4 Ä: Âñ³ ìîæëèâ³

26. Ó âåðõí³é òî÷ö³ òðàåêòîð³¿ ÿäðî ïîä³ëèëîñü òî÷íî íàâï³ë ³ îäíà ïîëîâèíà
ïîâåðíóëàñü ó òî÷êó âèëüîòó ïî òðàåêòîð³¿ ÿäðà, ïðîëåò³âøè â³äñòàíü l ïî
ãîðèçîíòàë³. ßêó â³äñòàíü (ïî ãîðèçîíòàë³) ïðîëåò³ëà äðóãà ïîëîâèíà (â³ä
òî÷êè ïîä³ëó)?

À: l Á: 2l Â: 3l Ã: 4l Ä: 5l

27.Âàíòàæ, ïðè÷åïëåíèé äî ç'ºäíàíèõ ïîñë³äîâíî ïðóæèí, âèñèòü
âåðòèêàëüíî. Æîðñòê³ñòü ïåðøî¿ ïðóæèíè â P ðàç á³ëüøà, í³æ äðóãî¿. ßêå
â³äíîøåííÿ ïîòåíö³àëüíèõ åíåðã³é ïðóæèí ?(E

1
/E

2
 = ?)

À: 1/P2 Á: 1/P Â: 1 Ã: P Ä: P2

28.Ç ïóíêòó À â ïóíêòè Â ³ Ñ îäíî÷àñíî â³äïðàâëÿþòüñÿ äâà îäèíàêîâèõ
êàòåðè. ßêèé ç íèõ ïîâåðíåòüñÿ øâèäøå, ÿêùî ÀÂ = ÀÑ ?

À: 1 Á: 2 Â: îäíî÷àñíî

29.×åðåç ëåãêèé áëîê áåç òåðòÿ ïåðåêèíóòà ìîòóçêà, íà ÿê³é
çð³âíîâàæåí³ ìàâïà é ò³ëî îäíàêîâî¿ ìàñè. ßêó ðîáîòó âèêîíàº
ìàâïà ïðè ï³äí³ìàíí³ íà âèñîòó h?

À: 2mgh Á: mgh Â: 0
Ã: 0.5mgh Ä: 0.25mgh

30.×îâåí ïëàâàº â áàñåéí³. ßê çì³íèòüñÿ ð³âåíü âîäè, ÿêùî ç ÷îâíà êèíóòè
êàì³íü ó âîäó?

À: çá³ëüøèòüñÿ
Á: íå çì³íèòüñÿ
Â: çìåíøèòüñÿ

9 êëàñ
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10 êëàñ

Çàâäàííÿ 1 - 10 îö³íþþòüñÿ òðüîìà áàëàìè

1. Â ÿêó ïîðó ðîêó êîëåñà òðàìâàÿ (ïî¿çäà) ñòóêàþòü ñèëüí³øå ïðè îäíàêîâ³é
øâèäêîñò³?

À: âçèìêó Á: íàâåñí³ Â: âë³òêó Ã: âîñåíè Ä: çàâæäè îäíàêîâî

2. ×è º îáìåæåííÿ ìàêñèìàëüíî¿ ³ ì³í³ìàëüíî¿ òåìïåðàòóðè ðå÷îâèíè?
À: òàê; òàê Á: òàê; í³ Â: í³; òàê
Ã: í³; í³ Ä: çàëåæèòü â³ä ðå÷îâèíè

3. Íà ÿêó âèñîòó ìîæíà ï³äíÿòè àâòîìîá³ëü ìàñîþ 840êã, ÿêùî ïîâí³ñòþ
âèêîðèñòàòè åíåðã³þ, ùî âèä³ëÿºòüñÿ ïðè îõîëîäæåíí³ ñêëÿíêè ÷àþ
(m = 200ã, C = 4200 Äæ/êã*Ê ) â³ä 1000Ñ äî 200Ñ (g = 10ì/ñ2)?

À: 0,8 ìì Á: 8 ìì Â: 8 ñì Ã: 80 ñì Ä: 8 ì

4. ×îòèðè êàï³ëÿðè çàíóðèëè â ð³äèíó. Â ÿêîìó âèïàäêó ð³äèíà ìîæå ìàòè òàêó
ôîðìó ïîâåðõí³ á³ëÿ êàï³ëÿð³â, ÿê çîáðàæåíî íà ðèñóíêó?

À: 1 Á: 2 Â: 3 Ã: 4 Ä: í³êîëè

5. ßêèé ç ãðàô³ê³â îïèñóº çàëåæí³ñòü âíóòð³øíüî¿ åíåðã³¿ ïåâíî¿ ìàñè ³äåàëüíîãî
ãàçó â³ä: 1. òåìïåðàòóðè;  2. ìîëÿðíî¿ ìàñè ?

À: 1; 2 Á: 1; 4 Â: 4; 2 Ã: 3; 1 Ä: 2; 1

6. ×è ìîæóòü ñèëîâ³ ë³í³¿ åëåêòðîñòàòè÷íîãî ïîëÿ: 1.äîòèêàòèñü;
2.ïåðåòèíàòèñü; 3. áóòè çàìêíóòèìè?

À: òàê; òàê; òàê Á: í³; í³; í³ Â: òàê; í³; òàê
Ã: í³; í³; òàê Ä: í³; òàê; òàê

7. Åëåêòðîºìí³ñòü ïðîâ³äíèêà çàëåæèòü â³ä: 1. çàðÿäó; 2. ôîðìè ³ ðîçì³ð³â;
3. ìàòåð³àëó; 4. ïîëîæåííÿ îòî÷óþ÷èõ ò³ë.

À: 1, 2, 3 Á: 1, 2 Â: 2, 4 Ã: 1, 2, 4 Ä: 2, 3, 4

8. Ó çàìêíóòîìó êîë³ ç ÅÐÑ 10Â íàïðóãà íà ñïîæèâà÷³ 8Â, à
ñèëà ñòðóìó 1À. Âèçíà÷èòè: 1. âíóòð³øí³é îï³ð äæåðåëà; 2.
ñòðóì êîðîòêîãî çàìèêàííÿ.

À: 8 Îì; 1.25À Á: 2 Îì; 1.25 À Â: 2 Îì; 5 À
Ã: 8 Îì; 5 À Ä: 10 Îì; 5 À

10 êëàñ
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9. ßê çì³íÿòüñÿ ïîêàçè: à) âîëüòìåòðà; á) àìïåðìåòðà, ÿêùî
ïåðåñóíóòè ïîâçóíîê ðåîñòàòà âë³âî ? Â³äïîâ³ä³:
1. çá³ëüøàòüñÿ 2. çìåíøàòüñÿ 3. íå çì³íÿòüñÿ.

À: 1; 1        Á: 1; 2       Â: 1; 3        Ã: 2; 1         Ä: 2; 2

10.Íà ðèñóíêó çîáðàæåíî òðàåêòîð³¿ äâîõ ÷àñòèíîê ç
îäíàêîâèìè ³ìïóëüñàìè â ìàãí³òíîìó ïîë³. ̄ õ â³äì³íí³ñòü
çóìîâëåíà ð³çíèìè: 1. ìàñàìè; 2. øâèäêîñòÿìè; 3. ìîäóëÿìè
çàðÿä³â;       4. çíàêàìè çàðÿä³â.

À: 1; 2; 3; 4    Á: 2; 3; 4      Â: 3; 4      Ã: 2; 4     Ä: 3; 1

Çàâäàííÿ 11 - 20 îö³íþþòüñÿ ÷îòèðìà áàëàìè

11.Äàíî ãðàô³êè çàëåæíîñò³ òèñêó ñòàëî¿ ìàñè ³äåàëüíîãî ãàçó
â³ä éîãî ãóñòèíè. ßê³ ãðàô³êè â³äïîâ³äàþòü: ³çîòåðì³÷íîìó
ïðîöåñó; ³çîõîðíîìó ïðîöåñó?

À: 1; 2Á: 2; 3 Â: 3; 1 Ã: 2; 1          Ä: 3; 2

12.Ï³ä ÷àñ ÿêèõ ïðîöåñ³â ãàç íå âèêîíóº ðîáîòó? 1. ²çîõîðíå íàãð³âàííÿ;
2. ³çîáàðíå íàãð³âàííÿ; 3. àä³àáàòíå íàãð³âàííÿ;  4. ³çîõîðíå îõîëîäæåííÿ;
5. ³çîáàðíå îõîëîäæåííÿ.

À: 1; 2; 3 Á: 1; 3; 5 Â: 2; 3; 5 Ã: 1; 4 Ä: 2; 5

13. Â êàëîðèìåòð, ÿêèé ì³ñòèòü 1êã âîäè ïðè 00Ñ, âïóñòèëè 100ã âîäÿíî¿ ïàðè
ïðè 1000Ñ. ßêà òåìïåðàòóðà âñòàíîâèòüñÿ â êàëîðèìåòð³? Ïèòîìà
Ñ

âîäè
 = 4200 Äæ/êã·Ê,  L

ïàðè
 = 2300 êÄæ/êã.

À: 90C Á: 500C Â: 550C Ã: 590C Ä: 1000Ñ

14. Íàãð³âíèê ïåðåäàâ ðîáî÷îìó ò³ëó òåïëîâî¿ ìàøèíè â k ðàç á³ëüøå òåïëîòè,
í³æ âîíî ïîâåðíóëî õîëîäèëüíèêó. Îá÷èñëèòè ÊÊÄ òåïëîâî¿ ìàøèíè.

À: 
1

1

k

k

−
+ Á:  

1k

k

−
Â:  

1

k

k − Ã: 
1

k

k + Ä: 
1k

k

+

15.ßê ïîâîäèòèìå ñåáå âåëèêà êðàïëÿ ðòóò³ (Hg) íà
ãîðèçîíòàëüíîìó ñêë³, ÿêùî ñêëî ïî÷íå â³ëüíî
ïàäàòè? Îï³ð ïîâ³òðÿ â³äñóòí³é.

À: çì³í íå áóäå Á: ðîçïëèâåòüñÿ ïî ñêëó
Â: íàáëèçèòü ñâîþ ôîðìó äî ñôåðè÷íî¿, òîðêàþ÷èñü ñêëà
Ã: ïðèéìå ñôåðè÷íó ôîðìó ³ â³ä³ðâåòüñÿ â³ä ñêëà

16. Çàì³íà ä³åëåêòðèêà â êîíäåíñàòîð³ äàëà ìîæëèâ³ñòü ó k ðàç çá³ëüøèòè ºìí³ñòü
³ â z ðàç³â – íàïðóæåí³ñòü ïîëÿ áåç çì³íè ðîçì³ð³â êîíäåíñàòîðà. ßê çì³íèòüñÿ
éîãî ìàêñèìàëüíà åíåðã³ÿ? W

0
 – ïî÷àòêîâà åíåðã³ÿ, W – ê³íöåâà åíåðã³ÿ.

À: 
0

W
kz

W
= Á: 2

0

W
k z

W
= Â: 

0

W k

W z
= Ã: 2

0

W
kz

W
= Ä: 

2

0

W z

W k
=

10 êëàñ
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17.Äâ³ ìåòàëåâ³ êóë³ À òà Â ç îäíàêîâèìè ïîçèòèâíèìè çàðÿäàìè ³ ðàä³óñàìè
R

A
 òà R

B
 (R

A 
> R

B
) ðîçì³ùåíî íà â³äñòàí³ íàáàãàòî á³ëüø³é çà ¿õí³ ðàä³óñè.

ßêèì áóäå íàïðÿì ñòðóìó, ÿêùî êóë³ ç'ºäíàòè ïðîâ³äíèêîì?
À: A → B Á: B → A
Â: ñòðóìó íå áóäå Ã: ìîæëèâèé äîâ³ëüíèé íàïðÿì

18.×è çì³íèòüñÿ ïåð³îä ìàëèõ êîëèâàíü çàðÿäæåíî¿ êóëüêè ï³äâ³øåíî¿ íà:
1 – íèòö³; 2 – âåðòèêàëüí³é ïðóæèí³, ÿêùî íàïðóæåí³ñòü åëåêòðè÷íîãî ïîëÿ
Çåìë³ çíà÷íî çìåíøèòüñÿ?

À: òàê; òàê Á: í³; í³ Â: í³; òàê Ã: òàê; í³

19.Äëÿ æèâëåííÿ ëàìïè â³ä äæåðåëà ç íàïðóãîþ U,
á³ëüøîþ çà ðîáî÷ó íàïðóãó ëàìïè, ñêëàëè äâà êîëà.
Â ÿêîìó âèïàäêó ÊÊÄ âèùèé? U = const.

À: 1 Á: 2 Â: ð³âí³
Ã: çàëåæèòü â³ä ïîòóæíîñò³ ëàìïè

20.Âèçíà÷èòè íàáëèæåíå çíà÷åííÿ îïîðó ä³ëÿíêè AB, ÿêùî R
1
 << R

2
 << R

3
.

À: R
1

Á: R
2

Â: R
3

Ã: R
1
 + R

3
     Ä: R

2
 + R

3

Çàâäàííÿ 21 - 30 îö³íþþòüñÿ ï'ÿòüìà áàëàìè

21.Ì³æ äâîìà äîøêàìè çàòèñíóòå êîëåñî. Äîøêè ðóõàþòüñÿ,
ÿê ïîêàçàíî íà ðèñóíêó. Â ÿêó ñòîðîíó ³ ç ÿêîþ øâèäê³ñòþ
áóäå êîòèòèñü êîëåñî?(⇒ – âïðàâî; ⇐ – âë³âî)

À: ⇐; 12ì/ñ Á: ⇐; 8ì/ñ Â: ⇐; 6ì/ñ
Ã: ⇐; 4ì/ñ Ä:  ⇒; 4ì/ñ

22.Ó âåðòèêàëüíîìó äîâãîìó êàï³ëÿð³ âîäà ï³äí³ìàºòüñÿ íà h = 10ìì. ßêî¿
ìàêñèìàëüíî¿ âèñîòè ñòîâï÷èê âîäè ìîæå âòðèìàòè òàêèé âåðòèêàëüíèé
êàï³ëÿð ç äâîìà â³äêðèòèìè â ïîâ³òðÿ ê³íöÿìè? g = 10ì/ñ2

À: 0ìì Á: 5ìì Â: 10ìì Ã: 15ìì Ä: 20ìì

23.Íà ÿêèõ ä³ëÿíêàõ öèêëó âíóòð³øíÿ åíåðã³ÿ ãàçó
çìåíøóºòüñÿ?

À: 1, 2 Á: 3, 4
Â: 2, 3 Ã: 1,2,3

24.Ó ãåðìåòè÷íî çàêðèòó ïîñóäèíó ïîñòàâèëè äâ³ ñêëÿíêè:   1 – ç ïð³ñíîþ
âîäîþ; 2 – ç ñîëîíîþ. ßê çì³íþºòüñÿ ç ÷àñîì ð³âåíü âîäè â ñêëÿíêàõ?
Â³äïîâ³ä³: à – çá³ëüøóºòüñÿ;      á – çìåíøóºòüñÿ.

À: 1– à; 2 – á Á: 1 – à; 2 – à Â: 1 – á; 2 – à
Ã: 1– á; 2 – á Ä: 1 ³ 2 íå çì³íþºòüñÿ

10 êëàñ
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25.Â ÿêîìó öèêë³ ðîáîòà ãàçó ìàêñèìàëüíà?
À: 1 Á:2 Â: 3
Ã: A

1 
= A

2 
= A

3
Ä: A

1 
= A

2 
= A

3 
= 0

26.Çàðÿä âíóòð³øíüî¿ (R) ìåòàëåâî¿ ñôåðè +q. ßêèé çàðÿä
ìàº çîâí³øíÿ (2R) ìåòàëåâà çàçåìëåíà ñôåðà?

À: 0 Á: q/2 Â: -q
Ã: -2q Ä: +q

27.ßêó íàéá³ëüøó íàïðóãó ìîæíà ïðèêëàñòè äî áàòàðå¿ êîíäåíñàòîð³â, ÿêùî
âñ³ êîíäåíñàòîðè îäíàêîâ³ ³ êîæåí âèòðèìóº íàïðóãó íå á³ëüøó â³ä 500Â?

À: 1250 Â Á: 1000 Â Â: 750 Â Ã: 500 Â Ä: 250 Â

28. Âèçíà÷³òü ïîêàçè äðóãîãî àìïåðìåòðà, ÿêùî ïåðøèé  ïîêàçóº 2À. Ïðèëàäè
³äåàëüí³. Âñ³ îïîðè îäèíàêîâ³.

À: 1À Á: 2À Â: 3À Ã: 4À Ä: 5À

29.×åðåç ëåãêèé áëîê áåç òåðòÿ ïåðåêèíóòà ëåãêà ìîòóçêà, íà ÿê³é
çð³âíîâàæåí³ ìàâïà é ò³ëî îäíàêîâî¿ ìàñè. Ìàâïà ïî÷èíàº
ðóõàòèñü âãîðó ç øâèäê³ñòþ 2ì/ñ â³äíîñíî êàíàòó. ×åðåç ñê³ëüêè
÷àñó ìàâïà äîñÿãíå áëîêà? Äîâæèíà ö³ëîãî êàíàòó 16ì.

À: 1ñ Á: 2ñ Â: 4ñ Ã: 8ñ Ä: 16ñ

30.Â áàñåéí³ ïëàâàº ÷îâåí. Ç ÷îâíà íà äíî áàñåéíà êèäàþòü
êàì³íü. ßê çì³íèòüñÿ ð³âåíü âîäè â áàñåéí³? (ρ

ê 
> ρ

â
).

À: çá³ëüøèòüñÿ
Á: çìåíøèòüñÿ
Â: íå çì³íèòüñÿ
Ã: çàëåæíî â³ä ìàñè êàìåíÿ.

10 êëàñ
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11 êëàñ

Çàâäàííÿ 1 - 10 îö³íþþòüñÿ òðüîìà áàëàìè

1. Ìàòåð³àëüíà òî÷êà çä³éñíþº ãàðìîí³÷í³ êîëèâàííÿ ç àìïë³òóäîþ À = 1ñì.
ßêèé øëÿõ ïðîéäå òî÷êà çà t = 200ñ, ÿêùî ïåð³îä êîëèâàíü òî÷êè Ò = 2ñ?

À: 1ì Á: 2ì Â: 4ì Ã: 8ì Ä: 16ì

2. Â êàòóøêó âñòàâèëè çàë³çíå îñåðäÿ. ßê çì³íèòüñÿ åíåðã³ÿ ¿¿ ìàãí³òíîãî ïîëÿ,
ÿêùî ñèëà ñòðóìó çàëèøàºòüñÿ ïîñò³éíîþ?

À: çá³ëüøèòüñÿ Á: çìåíøèòüñÿ Â: íå çì³íèòüñÿ

3. Ó êîë³ çì³ííîãî ñòðóìó ñèëà ñòðóìó çì³íþºòüñÿ ãàðìîí³÷íî

( )( )Ati 3/100sin4 ππ += . ßêå ä³þ÷å çíà÷åííÿ ñèëè ñòðóìó â êîë³?

À: 2À Á: 
2

4
À    Â: 4À Ã: 4 2 À Ä: 180π À

4. Ïðè ðàä³îëîêàö³¿ îá'ºêòà â³äáèòèé ³ìïóëüñ ïîâåðíóâñÿ ÷åðåç 2ìñ. ßêà â³äñòàíü
äî îá'ºêòà? (c = 300000 êì/ñ)

À: 3êì Á: 30êì Â: 300êì Ã: 600êì Ä: 60êì

5. ßêà îïòè÷íà ñèëà ë³íçè, ÿêùî ¿¿ ôîêóñíà â³äñòàíü 20ñì (ôîêóñ ä³éñíèé)?
À: 0.05äïòð Á: 0.2äïòð Â: 2äïòð Ã: 2.5äïòð Ä: 5äïòð

6. ßêå ç íàâåäåíèõ âèïðîì³íþâàíü ìàº íàéá³ëüøó äîâæèíó õâèë³:
1. ðåíòãåí³âñüêå, 2. γ-âèïðîì³íþâàííÿ, 3. ³íôðà÷åðâîíå, 4.
óëüòðàô³îëåòîâå, 5. âèäèìå?

À: 1 Á: 2 Â: 3 Ã: 4 Ä: 5

7. ×åðâîíà ìåæà ôîòîåôåêòó âèçíà÷àºòüñÿ:
À: ³íòåíñèâí³ñòþ ñâ³òëà Á: ÷àñòîòîþ ñâ³òëà
Â: äîâæèíîþ õâèë³ ñâ³òëà Ã: ãóñòèíîþ ðå÷îâèíè
Ä: ðîáîòîþ âèõîäó

8. ßêà ÷àñòèíêà âèíèêàº ïðè α-ðîçïàä³ ÿäåð?

À:  0
1
å Á:  1

0 n Â:  1
1
P Ã:  2

1
H Ä:  4

2
He

9. Ðàä³îàêòèâíèé åëåìåíò ìàº ïåð³îä ï³âðîçïàäó 2ñ. ßêà ÷àñòèíà àòîì³â öüîãî
åëåìåíòà çàëèøèòüñÿ ÷åðåç 4ñ?

À: 1 Á: 1/2 Â: 1/4 Ã: 1/8 Ä: 0

10. Âèçíà÷³òü Õ â ÿäåðí³é ðåàêö³¿ :   XHeUn +=+ 4
2

235
92

1
0     .

À: Th235
90 Á: U232

92 Â: Pu240
94 Ã: Th232

90 Ä: U231
92

11 êëàñ
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Çàâäàííÿ 11- 20 îö³íþþòüñÿ ÷îòèðìà áàëàìè

11.×îòèðè ò³ëà êèäàþòü ï³ä êóòîì äî ãîðèçîíòó îäíî÷àñíî. Â
ÿêîãî ç ò³ë íàéá³ëüø³: à) ÷àñ ïîëüîòó; á) ìàêñèìàëüíà âèñîòà?

À: à)1; á)1 Á: à)1; á)4 Â: à)4; á)4
Ã: à)4; á)1 Ä: à)2; á)3

12.Ò³ëî ïëàâàº ó ïîñóäèí³ ç âîäîþ. Â ÿêîìó âèïàäêó éîãî
çàíóðåííÿ áóäå íàéá³ëüøèì: 1)íà ð³âí³ ìîðÿ; 2)âèñîêî â ãîðàõ; 3)íà Ì³ñÿö³?
(T = const)

À: 1) Á: 2) Â: 3) Ã :
îäíàêîâå ó âñ³õ âèïàäêàõ;

13.Âàíòàæ ìàñîþ m ïåðåì³ñòèëè íà â³äñòàíü h ïî
ãîðèçîíòàëüí³é ïîâåðõí³ ç êîåô³ö³ºíòîì òåðòÿ µ  ³
ï³äíÿëè íà âèñîòó h . ßêó ì³í³ìàëüíó ðîáîòó âèêîíàëè?
Îïîðîì ïîâ³òðÿ çíåõòóâàòè.

À: 2mgh Á: mgh Â: mgh(µ + 1)
Ã: mgh(µ – 1) Ä: mgh(µ + 1/2)

14. Çàêðèòó ïîñóäèíó íàïîâíåíî îçîíîì (òèñê P
0
). ßê çì³íèòüñÿ òèñê ãàçó, ÿêùî

ìîëåêóëè îçîíó ðîçïàäóòüñÿ, óòâîðèâøè ìîëåêóëè êèñíþ? Òåìïåðàòóðà
íåçì³ííà.

À: P = P
0

Á: P = 2P
0

Â: P = 0,5P
0

   Ã: P = 3P
0

   Ä: P = 1,5P
0

15. Íà ÿêó âèñîòó ìîæíà ï³äíÿòè âàíòàæíèé àâòîìîá³ëü ìàñîþ 10ò, ÿêùî
ïîâí³ñòþ âèêîðèñòàòè åíåðã³þ, ÿêà âèä³ëèòüñÿ ïðè çãîðÿíí³ 1ë ãàñó (ïèòîìà
òåïëîòà çãîðÿííÿ 43ÌÄæ/êã; g = 10ì/ñ2; ρ(ãàñó) = 800êã/ì3)?

À: 4,3ì Á: 43ì Â: 344ì Ã: 430ì Ä: 4300ì

16. Ó âîäó ìàñîþ 2êã ïðè òåìïåðàòóð³  300Ñ ïîêëàëè ë³ä ìàñîþ 1êã, òåìïåðàòóðà
ÿêîãî 00Ñ. ßêà òåìïåðàòóðà âñòàíîâèëàñü ó ïîñóäèí³?
(Ñ

Â 
= 4200Äæ/(êã*Ê), λ = 330êÄæ/êã)
À: 00Ñ Á: –20Ñ Â: 20Ñ Ã: 50C

Ä: –50Ñ

17.Äàíî: R
1 
= R, R

2 
= 2R, C

1 
= C, C

2 
= 2C, C

3 
= 3C. Âèçíà÷³òü:

1) íà ÿêîìó êîíäåíñàòîð³ çàðÿä ìàêñèìàëüíèé; 2) â ÿêîìó
ðåçèñòîð³ á³ëüøèé ñòðóì.

À: 1)C
1
; 2)R

1
Á: 1)C

2
; 2)R

1
Â: 1)C

3
; 2)R

2

Ã: 1)C
1
; 2)ñòðóìó íåìàº     Ä: 1)Ñ

3
; 2)ñòðóìó íåìàº

18.Îïîðè ðåçèñòîð³â íà ñõåì³ R
1 
= 2 Îì, R

2 
= 4 Îì, R

3
=4 Îì. ²äåàëüíèé

âîëüòìåòð ïîêàçóº 5Â. ßêà íàïðóãà ì³æ òî÷êàìè À ³ Â?

11 êëàñ
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À: 22Â Á: 11Â Â: 10Â Ã: 12,5Â Ä: 30Â

19.Äàíî: ²=2À, U=4Â, ε =5Â. Îá÷èñë³òü ñòðóì êîðîòêîãî çàìèêàííÿ äæåðåëà.

À: 2,5À Á: 5À Â: 10À Ã: 15À Ä: 20À

20.Ïðåäìåò ðîçì³ùåíèé íà â³äñòàí³ á³ëüø³é í³æ 2F â³ä
çáèðàëüíî¿ ë³íçè. Éîãî çîáðàæåííÿ áóäå: 1. ä³éñíå; 2. óÿâíå;
3. çá³ëüøåíå; 4. çìåíøåíå.

À: 1; 3Á: 1; 4 Â: 2; 3 Ã: 2; 4 Ä: 1; 2

Çàâäàííÿ 21- 30 îö³íþþòüñÿ ï'ÿòüìà áàëàìè

21.Ì³æ äâîìà äîøêàìè çàòèñíóòå êîëåñî. Äîøêè
ðóõàþòüñÿ, ÿê ïîêàçàíî íà ðèñóíêó. Â ÿêîìó íàïðÿì³ ³ ç ÿêîþ øâèäê³ñòþ
ðóõàºòüñÿ êîëåñî (ïðîêîâçóâàííÿ íåìàº)? (υ

1 
= 3 ì/ñ υ

2 
= 11 ì/ñ)

À: 3 ì/ñ; ← Á: 4 ì/ñ; → Â: 7 ì/ñ; → Ã: 8 ì/ñ; → Ä: 14 ì/ñ; ←

22.ßêèì áóäå êóò ì³æ ³ìïóëüñàìè äâîõ îäíàêîâèõ êóëüîê ï³ñëÿ ïðóæíîãî
íåöåíòðàëüíîãî ¿õ ç³òêíåííÿ? Äî óäàðó äðóãà êóëüêà íåðóõîìà.

À: 450 Á: 900 Â: 1350 Ã: 1800 Ä: 00

23.Íà îñ³ ð³âíîì³ðíî çàðÿäæåíîãî (q) ñòåðæíÿ çíàõîäèòüñÿ
òî÷êîâèé çàðÿä +q

1
. ßê çì³íèòüñÿ ñèëà, ùî ä³º íà çàðÿä +q

1
,

ÿêùî çàðÿä ñòåðæíÿ ñêîíöåíòðóâàòè â éîãî öåíòð³?
À: çá³ëüøèòüñÿ Á: çìåíøèòüñÿ Â: íå çì³íèòüñÿ

24.Òðè îäíàêîâèõ çàðÿäè (q, m) çíàõîäÿòüñÿ ó âåðøèíàõ ð³âíîñòîðîííüîãî
òðèêóòíèêà (l). Çàðÿäè çâ³ëüíÿþòü. Âèçíà÷èòè ¿õ øâèäêîñò³ â
íåñê³í÷åííîñò³.

À: υ =
ml

kq26
Á: υ =

ml

kq

3

2 2

Â: υ = 
ml

kq22

Ã: υ =
ml

kq23
Ä: υ = 

ml

kq

3

2

25.Ó äâîõ îäíàêîâèõ ÷àéíèêàõ çíàõîäèòüñÿ ïî 1ë âîäè. Â ïåðøîìó (1) ÷àéíèêó
òåìïåðàòóðà âîäè 00Ñ , à â äðóãîìó (2) òåìïåðàòóðà 1000Ñ. Ó äðóãèé ÷àéíèê
äîëèâàþòü 1ë âîäè ïðè 00Ñ ³ îáèäâà ÷àéíèêè ñòàâëÿòü íà îäíàêîâ³

11 êëàñ
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íàãð³âíèêè. Äå âîäà çàêèïèòü øâèäøå? Òåïëîºìí³ñòþ ÷àéíèê³â
çíåõòóâàòè.

À: 1 Á: 2 Â: îäíî÷àñíî

26.ßê çì³íèòüñÿ îïòè÷íà ñèëà çáèðàëüíî¿ ë³íçè ïðè ¿¿ íàãð³âàíí³?
À: çá³ëüøèòüñÿ Á: çìåíøèòüñÿ Â: íå çì³íèòüñÿ

27.Äàíî: ε = 10Â, r = 2Îì, L
1 
= 1ìÃí, L

2 
= 3ìÃí, Ñ = 1ìÔ. Ïåðåìèêà÷ K

ïåðåìèêàþòü ç ïîëîæåííÿ 01 â ïîëîæåííÿ 02. ßêå íàéá³ëüøå çíà÷åííÿ
íàïðóãè íà êîíäåíñàòîð³ ìîæëèâå ï³ñëÿ ïåðåìèêàííÿ?

À: 5Â Á: 10Â Â: 20Â Ã: 40Â  Ä: 100Â

28.Êîëè ÊÊÄ ³äåàëüíîãî òåïëîâîãî äâèãóíà áóäå á³ëüøèì: 1) ïðè
çðîñòàíí³ íà îäèí ãðàäóñ òåìïåðàòóðè íàãð³âíèêà; 2)ïðè çíèæåíí³
íà îäèí ãðàäóñ òåìïåðàòóðè õîëîäèëüíèêà?

À: 1) Á: 2)  Â: îäíàêîâî

29.Íà ê³íöÿõ ëåãêîãî êàíàòà, ïåðåêèíóòîãî ÷åðåç ëåãêèé
áëîê, çíàõîäÿòüñÿ âàíòàæ ³ ìàâïà îäíàêîâî¿ ìàñè. ßêó
ðîáîòó âèêîíàº ìàâïà ïðè ï³äí³ìàíí³ íà âèñîòó h ?

À: 2mgh Á: mgh Â: 0
Ã: 0.5mgh Ä: 0.25mgh

30.×îâåí ïëàâàº â áàñåéí³. ßê çì³íèòüñÿ ð³âåíü âîäè, ÿêùî ç ÷îâíà êèíóòè
êàì³íü ó âîäó?

À: çá³ëüøèòüñÿ
Á: íå çì³íèòüñÿ
Â: çìåíøèòüñÿ

11 êëàñ
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Ðîçâ�ÿçêè òà âêàç³âêè äî äåÿêèõ çàäà÷
êîíêóðñó «Ëåâåíÿ - 2002»

6 êëàñ
1. Ìîæíà ïîð³âíþâàòè ëèøå âåëè÷èíè, êîòð³ âèì³ðþþòüñÿ â îäíàêîâèõ

îäèíèöÿõ.

3. Çà îäèí îáåðò êîëîáîê ïåðåì³ùóºòüñÿ íà 0,25 ì. Äëÿ ïåðåì³ùåííÿ íà 50ì
íåîáõ³äíî çðîáèòè 50/0,25 = 200 îáåðò³â.

4. Ö³íà îäí³º¿ ïîä³ëêè 2ìë.

6. Çà îäíó äîáó Çåìëÿ îáåðòàºòüñÿ íà 3600.

7. Åêñïåðèìåíòàëüíî ìîæíà ïåðåêîíàòèñü, ùî ç íàâåäåíèõ ðå÷îâèí äîáðå
âçàºìîä³º ç ìàãí³òîì ëèøå çàë³çî.

9. Ïðè 00Ñ âîäà ïåðåòâîðþºòüñÿ â ë³ä.

13. Íåõàé äîâæèíà ïî¿çäà - l; äîâæèíà ìîñòà - d. Òîä³ ïî¿çä ïåðå¿äå ì³ñò çà
÷àñ

v

dl
t

+= . À îòæå ( )ìdvtl 4002006010 =−⋅=−= .

14. Äîâæèíà îäíîãî âèòêà: íà ïåðùîìó îë³âö³ l
1
 = 8 ⋅ 1ñì = 8ñì; íà äðóãîìó

-     l
2
 = 6ñì. Äîâæèíà âñüîãî äðîòó S =  l

1
 ⋅  N

1  
= 8 ⋅ 48 = 384ñì. Ê³ëüê³ñòü

âèòê³â íà äðóãîìó îë³âö³   N
2  

= S / l
2
 = 64.

16. Òðèâàë³ñòü äîáè ð³âíà 24 ãîä = 24 ⋅ 60 ⋅ 60ñ = 86400ñ. Òîä³ çà 1ñ áàìáóê
âèðîñòàº: 864ìì : 86400ñ = 0,01ìì.

17. 72 êì/ãîä = 
c

ì

c

ì
20

3600

1000
72 = ;  0,6 êì/õâ = 

c

ì

c

ì
10

60

1000
6,0 =

19. Îáèäâà ó÷í³, îáåðòàþ÷èñü ðàçîì ³ç Çåìëåþ, ðóõàþòüñÿ
ïî êîëó, çä³éñíþþ÷è îäèí îáåðò çà äîáó. Øèðîòà Îäåñè
(ϕ1 ) ìåíøà çà øèðîòó Êèºâà (ϕ2). Ðàä³óñ îáåðòàííÿ ó÷íÿ
â Îäåñ³ (R

1
) á³ëüøèé çà ðàä³óñ îáåðòàííÿ ó÷íÿ ó Êèºâ³

(R
2
) (äèâ. ðèñóíîê), â³äïîâ³äíî øâèäê³ñòü ó÷íÿ â Îäåñ³

á³ëüøà.

20. Ö³íà ïîä³ëêè V
1
 = 2ìë. Îá’ºì îäí³º¿ êðàïëèíè V

êð
 = V

1 
/ N = 2/125 = 0,016 ìë.

6 êëàñ
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21. Øåñòåðí³ 1 ³ 2; 2 ³ 3; 4 ³ 5; 5 ³ 6 - îáåðòàþòüñÿ â ïðîòèëåæí³ ñòîðîíè.
Øåñòåðí³ 3 ³ 4; 6 ³ 7 îáåðòàþòüñÿ â îäíó ñòîðîíó.

22. Ë³òîì, îñê³ëüêè ïðè íàãð³âàíí³ äðîòè âèäîâæóþòüñÿ.
23. Òî÷êà íà åêâàòîð³ ðóõàºòüñÿ ïî êîëó äîâæèíîþ l = 2πR (R = 6400êì) ³ ðîáèòü

îäèí îáåðò çà Ò = 24 ãîäèíè. Òîä³ 
T

l
v =  ≈ 1700 êì/ãîä.

24. Íåõàé âëàñíà øâèäê³ñòü ÷îâíà v = 12êì/ãîä, à øâèäê³ñòü òå÷³¿ v
ò
. Ïðè ðóñ³

çà òå÷³ºþ ð³÷êè, øâèäê³ñòü ÷îâíà â³äíîñíî Çåìë³ ð³âíà v
1
 = v + v

ò
. Òîä³:

S = (v + v
ò
)t

1
. Çâ³äêè 3

1

=−= v
t

S
vT êì/ãîä. Ïðè çâîðîòíüîìó ðóñ³, ïðîòè òå÷³¿,

øâèäê³ñòü ÷îâíà â³äíîñíî Çåìë³ ð³âíà v
2
 = v - v

ò
 = 9êì/ãîä. Òîä³ ÷àñ

íåîáõ³äíèé íà çâîðîòí³é øëÿõ 5,2
2

2 ==
v

S
t êì/ãîä.

25. Ïåðøå çâàæóâàííÿ. Íà øàëüêè òåðåç³â êëàäåìî ïî òðè êóë³.
À. ßêùî òåðåçè ó ð³âíîâàç³, íà øàëüêè êëàäåìî (äðóãå çâàæóâàííÿ) ïî

äâ³ êóë³, ùî çàëèøèëèñü.
Á. ßêùî òåðåçè íå çð³âíîâàæåí³, òîä³ ç øàëüêè, íà ÿê³é çíàõîäÿòüñÿ êóë³

ìåíøî¿ ìàñè, áåðåìî äâ³ äîâ³ëüí³ êóë³ ³ êëàäåìî íà øàëüêè (äðóãå
çâàæóâàííÿ). ßêùî òåðåçè çð³âíîâàæåí³, òîä³ òðåòÿ êóëÿ ìàº ïîðîæíèíó.

26. Ïîâíèé ÷àñ ðóõó ×åðâîíî¿ Øàïî÷êè ³ Ñ³ðîãî Âîâêà îäíàêîâèé. ×àñ ðóõó

Øàïî÷êè: â³ä õàòè c
v

l
t 50

2

100

1
1 === ; äî õàòè c

v

l
t 25

4

100

3
2 === . Çà öåé

÷àñ (t
1
 + t

2
) Âîâê ïðîéäå â³äñòàíü S = v

2
(t

1
 + t

2
) = 375ì. Îñê³ëüêè S < 500ì

Âîâê ×åðâîíó Øàïî÷êó íå íàçäîæåíå.

27. Â³äîìî, ùî ëåãøå âòðèìàòè âàíòàæ, ïðèêëàäàþ÷è
çóñèëëÿ ó ò.2. Ïðèïóñòèìî, ùî ìàñè 1 òà 2 ã³ëîê îäíàêîâ³.
Âðàõîâóþ÷è âèùåçãàäàíèé ôàêò ð³âíîâàãà íåìîæëèâà
îñê³ëüêè ìàñà 2 ðîçì³ùåíà áëèæ÷å äî îñ³ îáåðòàííÿ. Îòæå ð³âíîâàãà
ìîæëèâà ëèøå ó âèïàäêó m

2
 > m

1
.

28. Çà îäèí îáåðò â³äðî îïóñêàºòüñÿ íà â³äñòàíü  l = 2πR. Ùîá îïóñòèòè â³äðî

íà ãëèáèíó h = 10ì, òðåáà çðîáèòè 10==
l

h
N îáåðò³â.

30. Çà îäèí îáåðò ìàëèé öèë³íäð ïðîõîäèòü â³äñòàíü l = 2πR. Ùîá ïîâåðíóòèñü

ó ïî÷àòêîâå ïîëîæåííÿ â³í ïîâèíåí çðîáèòè:  4
2

42 =⋅
R

R

π
π

îáåðòè.

6 êëàñ
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 7 êëàñ
1. 1àòì = 760ìì.ðò.ñò. = 105Ïà.

2.
ñ

ì

tt

SS
vc 1

21

21 =
+
+= .

3. Îá�ºìè ìåäàë³ ³ ¿¿ êîï³¿ îäíàêîâ³. ãmm
mm

V
ø

ç
øç

ç

ç

ø

ø 1600=⋅=⇒==
ρ
ρ

ρρ
.

4. Ñèëà òÿæ³ííÿ íå çàëåæèòü â³ä øâèäêîñò³ ðóõó ò³ëà.

5. Ñèëà íàòÿãó ð³âíà ñèë³ òÿæ³ííÿ.

6. Îñê³ëüêè ð³äèíà ρ ïåðåáóâàº â ð³âíîâàç³, òî ñèëè òèñêó ãàç³â íà ð³äèíó
îäíàêîâ³, ùî çóìîâëþº ð³âí³ñòü òèñê³â P

1
 òà P

2
.

7. F = P ⋅ S = 5 ⋅ 106 H.

8. Ñóìà ñèëè òÿæ³ííÿ, ñèëè Àðõ³ìåäà ³ ñèëè íàòÿãó íèòêè ð³âíà íóëþ, îñê³ëüêè
ò³ëî â ð³âíîâàç³.

9. Îñê³ëüêè ð³âåíü ð³äèíè ï³äíÿâñÿ íà âèñîòó h, òî òèñê çá³ëüøèâñÿ íà
âåëè÷èíó ∆P = ρgh.

10. Çã³äíî óìîâè ïëàâàííÿ çàíóðåí³ îá’ºìè îäíàêîâèõ ò³ë 1 òà 2 ð³âí³. Îòæå
ð³âåíü ð³äèíè â îáîõ ïîñóäèíàõ îäíàêîâèé.

11. Îá�ºì áàêà V = a ⋅ b ⋅ c = 1,92ì3 = 1920ë., V
0 
= 40ë - îá�ºì âîäè, ùî

çàêà÷óº íàñîñ ùîõâèëèíè. Òîä³: õâ
V

V
t 48

0

== .

12. Ïðè ïåðåì³ùåíí³ ò³ëà m
1
 íà 2h = v

1
t, ò³ëî m

2
 ï³äí³ìàºòüñÿ

íà ì
tv

h 2
2
1 == . Äèâ. ðèñóíîê.

13. Äèâèñü çàäà÷ó ¹ 13 çà 6 êëàñ. d = vt - l = 800ì.

14. ag
a

ga

S

gm
P ρρ ===

2

3

1

1
1 ;

22
1

12
1

3
1

2

2
2

P
g

a
ga

a

ga

S

gm
P ===== ρρρ

.

15. Ïëîùà ïîâåðõí³ êóáà S
ï 
= 6a2. Çâ³äêè a2 = S/6 = 25ñì2; à = 5ñì - ñòîðîíà

êóáà. Òîä³: 
33

4,6
ñì

ã

a

m

V

m ===ρ .

16. Ñèëà Àðõ³ìåäà ð³âíà ñèë³ òÿæ³ííÿ, îñê³ëüêè êîðîê ó ð³âíîâàç³.

7 êëàñ
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17. Ãëèáèíà çàíóðåííÿ ò³ëà ó ðòóòü çìåíøèòüñÿ, îñê³ëüêè ïðè äîëèâàíí³ âîäè
òèñê ó âñ³õ òî÷êàõ ðòóò³ çá³ëüøèòüñÿ (çàêîí Ïàñêàëÿ).

18. Ñèëè îäíàêîâ³, îñê³ëüêè ó âñ³õ âèïàäêàõ ñèñòåìà â
ð³âíîâàç³.

19. Îñê³ëüêè P
1
 = P

2
 (çàêîí ñïîëó÷åíèõ ïîñóäèí), òî

( )310 hhgPPk −+= ρ .

21. Âèçíà÷èìî ãóñòèíó ñïëàâó 3
5,10
ñì

ã

V

m ==ρ . Ãóñòèíà ñïëàâó ð³âíà ãóñòèí³

ñð³áëà, òîáòî ñïëàâ íå ì³ñòèòü çîëîòà.

22. Ðîçãëÿíåìî êî÷åííÿ êîëåñà ïî ãîðèçîíòàëüí³é
ïîâåðõí³ áåç ïðîêîâçóâàííÿ. Êîæíà òî÷êà êîëåñà
áåðå ó÷àñòü îäíî÷àñíî ó äâîõ ðóõàõ: ïîñòóïàëüíîìó
(ç øâèäê³ñòþ îñ³ êîëåñà  - v) ³ îáåðòàëüíîìó (íàâêîëî
îñ³ Î êîëåñà - v

îá
). Òî÷êà À êîëåñà íåðóõîìà (íåìàº

ïðîêîâçóâàííÿ). Öå îçíà÷àº, ùî v = v
îá

. Òîä³ òî÷êà
Â ðóõàºòüñÿ ç³ øâèäê³ñòþ v

Â
 = 2v. Ïåðåéäåìî â

ñèñòåìó â³äë³êó (ÑÂ), ùî çâ�ÿçàíà ç âåðõíüîþ
äîøêîþ. Â ö³é ÑÂ âåðõíÿ äîøêà íåðóõîìà, íèæíÿ
äîøêà ðóõàºòüñÿ ç øâèäê³ñòþ v

2
 - v

1
, òîáòî êîëåñî

êîòèòüñÿ ïî âåðõí³é äîøö³ (çíèçó). Òîä³:  v
À
 = 0; v

Â
 = v

2
 - v

1
;  v

3
 = (v

2
 - v

1
)/2

- øâèäê³ñòü êîëåñà â ÑÂ - ïåðøà äîøêà. Â ÑÂ - ïîâåðõíÿ çåìë³ øâèäê³ñòü
êîëåñà  v

Ê
 = v

3
 + v

1
 = (v

2
 + v

1
)/2 = 5ì/ñ.

23. Øâèäê³ñòü íèòêè ð³âíà øâèäêîñò³ âåðõíüî¿ òî÷êè öèë³íäðà (íèòêà íå
êîâçàº ïî öèë³íäðó) ³ ð³âíà 2v (äèâ. çàäà÷ó ¹ 22). h = 2vt = 8 ì.

24. Ó ì³ñöÿõ äîòèêó çóáö³ ð³çíèõ êîë³ñ ìàþòü îäíàêîâó
øâèäê³ñòü, öÿ øâèäê³ñòü ð³âíà øâèäêîñò³ íèòîê, ÿê³
íàìîòàíî íà êîëåñà v

1
 = v

2
.

25. Çàïèøåìî óìîâè ð³âíîâàãè:
ò³ëà:  T = mg (1)
áëîêà: T = 2T

1
 (2)

âàæåëÿ: T
1
l
1
 = Fl

2
 (3)

Ç ð³âíÿíü (1), (2), (3): 
2

1

2

11

2l

mgl

l

lT
F ==

26. ² âèïàäîê.
Ï³ñëÿ â³äêðèâàííÿ êîðêà âîäà ïî÷íå âèò³êàòè. Ðîçãëÿíåìî ïîëîæåííÿ âîäè
â äîâ³ëüí³ ìîìåíòè ÷àñó (ðèñ. à) òà á)). ßêáè âîäà ïåðåáóâàëà â ð³âíîâàç³
(áóëà íåðóõîìîþ) òèñêè â òî÷êàõ 1, 2 ³ 3 (ðèñ. à)) ³ â òî÷êàõ 4 ³ 5 (ðèñ. á))
ïîâèíí³ áóòè ð³âí³ çà çàêîíîì ñïîëó÷åíèõ ïîñóäèí. Àëå öå íåìîæëèâî,

7 êëàñ
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7 êëàñ

                             

Ðèñ. à)                                   Ðèñ. á)

îñê³ëüêè Ð
1
 = Ð

2
 = Ð

0
, à Ð

3
 = Ð

0
 - ρgh. (Ð

0
 = Ð

À
). Ìàºìî Ð

2
 > P

3

- ð³äèíà âèò³êàº ç òðóáêè.
²² âèïàäîê.
ª ïîëîæåííÿ ïðè ÿêîìó ¿¿ ð³âíîâàãà ñò³éêà (äèâ ðèñóíîê)
Ð

1
 = Ð

2
 = Ð

3
 = Ð

0
 . Íà ðèñóíêó ïîêàçàíî ê³íöåâèé ñòàí

ð³äèíè.

27. Íà êîðîê ä³þòü ñèëè òèñêó ãàç³â çë³âà (F
1
), ñïðàâà (F

2
) ³

ñèëà òåðòÿ. Îñê³ëüêè: Ð
1 
= Ð

0
 + ρgh

1
 > Ð

2 
= Ð

0
 + ρgh

2
, òî

F
1
 = P

1
S > F

2
 = P

2
S. Òîáòî F

òð
 - íàïðÿìëåíà âë³âî. Êîðîê ó

ð³âíîâàç³: F
òð

 + F
2
 = F

1
 Çâ³äêè F

òð
 = (Ð

1 
- Ð

2
 )S = ρg(h

2 
- h

2
)S.

28. Óìîâà ð³âíîâàãè êðèæèíè:

⇒=    gmF AA ( ) ⇒=−=    gVVVggV ëââ ρρρ 12

ëâ

ëâ

â

ëâ m
VV

ρρ
ρρ

ρ
ρρ ⋅−=−=1 ;

êãmVm
â

ëâ
ë 1011 =−==

ρ
ρρρ .

29. Ïëàâàþ÷è â ÷îâí³ êàì³íü äîäàòêîâî âèò³ñíÿº òàêó ê³ëüê³ñòü âîäè, ùî ¿¿

ìàñà ð³âíà ìàñ³ êàìåíÿ 
â

k
â

m
VV

ρ
==1 . Ïîòîíóâøè, êàì³íü âèò³ñíÿº îá’ºì

âîäè, ð³âíèé âëàñíîìó îá’ºìó êàìåíÿ 
k

k
k

m
VV

ρ
==1 . 12 VV <  Ð³âåíü âîäè

çíèçèòüñÿ.

30. Îñê³ëüêè âåñü ÷àñ íà ò³ëî ³ ìàâïó ä³þòü îäíàêîâ³ ñèëè (òÿæ³ííÿ ³ íàòÿã
ìîòóçêè), âîíè áóäóòü ðóõàòèñü îäíàêîâî.
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8 êëàñ

8 êëàñ
2. Ñèëà òèñêó F

1
 ïåðøîãî ò³ëà íà îïîðó ð³âíà ñèë³ ðåàêö³¿ îïîðè

N (çà ²²² çàêîíîì Íüþòîíà). Çàïèøåìî óìîâè ð³âíîâàãè ò³ë

⇒




=
=+
gmT

gmNT

2

1  ( )gmmN 21 −= .

3. Îñê³ëüêè Ð
1
 = Ð

2
 (çàêîí ñïîëó÷åíèõ ïîñóäèí), òî òèñê ð³äèíè íà äíî

ïîñóäèíè Ð
3
 = Ð

0
 + ρgh

3
.

                           

Ð
1
 = Ð

3
, àëå Ð

1
 = Ð

2
 + ρgh

2
, Ð

3
 = Ð

0
. Ç íàâåäåíèõ ñï³ââ³äíîøåíü ñë³äóº

Ð
2
 = Ð

1
 = Ð

0
 − ρgh

2
.

4. Íàéêðàùèì òåïëî³çîëÿòîðîì º âàêóóì, îñê³ëüêè òàì â³äñóòí³ ÷àñòèíêè, ÿê³
ìîæóòü ïåðåäàâàòè åíåðã³þ. Íàéêðàùèì ïðîâ³äíèêîì òåïëà º ìåòàë.

5. Ïðîá³ðêó ïîòð³áíî íàãð³âàòè á³ëÿ äíà, îñê³ëüêè â öüîìó âèïàäêó òåïëîîáì³í
áóäå â³äáóâàòèñÿ øâèäøå çàâäÿêè êîíâåêö³¿.

7. Åëåêòðîñêîï ïîâí³ñòþ ðîçðÿäèòüñÿ ó âèïàäêàõ 1 òà 2, îñê³ëüêè ðîçì³ðè
çåìíî¿ êóë³ òà ëþäèíè º íàáàãàòî á³ëüøèìè çà êóëþ åëåêòðîñêîïà.

9. Ïðè ïåðåì³ùåíí³ ïîâçóíêà ðåîñòàòà âïðàâî îï³ð êîëà çá³ëüøèòüñÿ, òîáòî
(I = U/R) ñèëà ñòðóìó çìåíøèòüñÿ . U = const  çà óìîâîþ.

10. Ïðè ïîñë³äîâíîìó ç’ºäíàíí³ ëàìï ÷åðåç íèõ ïðîéäóòü îäíàêîâ³ çàðÿäè.

AtIq 10=⋅= .

11. Çá³ëüøåííÿ ðîçì³ð³â êîï³¿ ó äâà ðàçè îçíà÷àº çá³ëüøåííÿ ¿¿ îá’ºìó ó 8
ðàç³â.

12. Îï³ð íåîáõ³äíî âêëþ÷èòè ïîñë³äîâíî ç ëàìïîþ (äèâ.

ðèñóíîê). Íàïðóãà íà îïîð³ ð³âíà ëR UUU −= , à ñòðóì

òàêèé ñàìèé ÿê ³ â ëàìï³. Îì
²

UU
R

ë

ë  15=−= .

13.
ãîä

êì

vv

vv

v
S

v
S

S
vc 192

2

3

3
2

3
12

21

21

=
+

=
+

= .
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8 êëàñ

14. Äèâèñü çàäà÷ó ¹18 çà 7 êëàñ.
15. Òåïëîîáì³í ì³æ âîäîþ â âåëèê³é êàñòðóë³ ³ âîäîþ â ìàë³é êàñòðóë³

â³äáóâàºòüñÿ äîêè òåìïåðàòóðà â ìàë³é êàñòðóë³ íå äîñÿãíå 1000Ñ. Âîäà â
ìàë³é êàñðóë³ íå êèï³òèìå, íåìàº ï³äâîäó òåïëà, íåîáõ³äíîãî äëÿ êèï³ííÿ.

16. Çà çàêîíîì ñïîëó÷åíèõ ïîñóäèí (ðèñ.1)  Ð
1
 = Ð

2
. Àëå  Ð

1
 = Ð

0
 − ρ1gh

1
 ,

Ð
2
 = Ð

0
− ρ2gh

2
. Òîä³ ρ1h1

= ρ2h2 
 çâ³äêè 

1

2
21 h

hρρ = . Îñê³ëüêè h
1
< h

2
, òî ρ1<ρ2.

Íåõàé ð³äèíè â³äõèëèëèñÿ â³ä ïîëîæåííÿ ð³âíîâàãè. Òîä³
Ð

3
 = Ð

0
 − ρ1gh

1
 − ρ0gõ  <  Ð

4
 = Ð

0
 − ρ2gh

2
, öå îçíà÷àº, ùî ð³äèíà

ïî÷íå  ðóõàòèñÿ â³ä ò.4 äî ò.3 ³ âèòå÷å ç òðóáêè. Ð³âíîâàãà íåñò³éêà.

17. Âèçíà÷èìî, ÿêó ê³ëüê³ñòü òåïëîòè òðåáà íàäàòè âîä³, ùîá íàãð³òè ¿¿ äî

t
1
 = 1000C.  ÄætmcQ ââ 42000011 == . Âèçíà÷èìî ê³ëüê³ñòü òåïëîòè, ÿêó

ìîæå â³ääàòè ïàðà ïðè êîíäåíñàö³¿ ÄærmQ ï 4600002 == . Q
2
 > Q

1
, öå

îçíà÷àº, ùî âîäà íàãð³âàºòüñÿ äî 1000Ñ, à ïàðà êîíäåíñóºòüñÿ íå âñÿ. Ê³íöåâà
òåìïåðàòóðà 1000Ñ .

18. Ïðè äîòèêó ä³åëåêòðè÷íî¿ êóëüêè íà ñôåðó ïåðåéäå çàðÿä ò³ëüêè ç ì³ñöÿ
äîòèêó, òîáòî äóæå ìàëèé. ßêùî ìåòàëåâîþ êóëüêîþ òîðêíóòèñÿ ñôåðè
ççîâí³, âåñü çàðÿä ðîçïîä³ëèòüñÿ ïî çîâí³øí³é ïîâåðõí³ ñôåðè ³ êóëüêè.
Ïðè äîòèêó ìåòàëåâî¿ êóëüêè çñåðåäèíè ñôåðè âåñü çàðÿä ïåðåéäå íà
çîâí³øíþ ïîâåðõíþ ñôåðè, îñê³ëüêè â ïðîâ³äíèêó íå ìîæå ³ñíóâàòè
åëåêòðè÷íîãî ïîëÿ, òîìó çàðÿäè ìîæóòü çíàõîäèòèñü ëèøå íà ïîâåðõí³.

19. Âíóòð³øíÿ åíåðã³ÿ âîäè ïåðåòâîðþºòüñÿ ó ïîòåíö³àëüíó åíåðã³þ

àâòîìîá³ëÿ. ñì
mg

tmc
hmghtmc ââ

ââ 70≈∆=⇒=∆ .

20. Â îáîõ âèïàäêàõ çàãàëüíèé îï³ð êîëà çìåíøèòüñÿ, â³äïîâ³äíî, çàãàëüíèé
ñòðóì çá³ëüøèòüñÿ. Ó âèïàäêó à) íàïðóãà íà ä³ëÿíö³ ÂÑ çðîñòå, à íà ä³ëÿíö³
ÀÂ çìåíøèòüñÿ (U = const) - ðîçæàðåííÿ ëàìïè 1 çìåíøèòüñÿ. Ó âèïàäêó
á) ðîçæàðåííÿ ëàìïè 1 çá³ëüøèòüñÿ, îñê³ëüêè çá³ëüøèâñÿ ñòðóì.
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21. Äèâèñü ðîçâ’ÿçîê çàäà÷³ ¹22 çà 7 êëàñ
ñ

ì
v

vv
vk 3

2 2
21 =−+= .

22. Ñèñòåìà â ð³âíîâàç³: T = mg (1); 2T
1
 = T  (2).  Ç (1) òà (2)

îòðèìóºìî 
21

mg
T = (3). Äëÿ íåðóõîìîãî áëîêà çàïèøèìî óìîâó

ð³âíîâàãè â³äíîñíî îñ³ Î (ÿê äëÿ âàæåëÿ): RTRTRF 22 11 =+⋅ .

Çâ³äêè 
42

1 mgT
F == .

23. Äîêè ìåíøà êàñòðóëÿ ïëàâàº, âîäà â í³é êèï³òè íå áóäå (äèâ. çàäà÷ó ¹15
çà 8êëàñ). Êîëè ìåíøà êàñòðóëÿ «ñÿäå» íà äíî (â öåé ìîìåíò ð³âåíü âîäè
â í³é íèæ÷èé, í³æ ó âåëèê³é) âîäà â í³é çàêèïèòü. Øâèäê³ñòü êèï³ííÿ â
îáîõ êàñòðóëÿõ îäíàêîâà. Øâèäøå âèêèïèòü âîäà ó ìàë³é êàñòðóë³.

24. Ðîçðàõóºìî, ñê³ëüêè òåïëà íåîáõ³äíî íàäàòè ëüîäó, ùîá íàãð³òè éîãî äî

00Ñ. ÄætmcQ ëëë 630001 == . Âèçíà÷èìî, ñê³ëüêè òåïëîòè ìîæå â³ääàòè

âîäà ïðè îõîëîäæåíí³ äî 00Ñ ³ ïîâí³é êðèñòàë³çàö³¿.

ÄæmtmcQ ââââ 414002 =+= λ .  Q
1
 > Q

2
, öå îçíà÷àº, ùî

ê³íöåâà òåìïåðàòóðà ñèñòåìè Q < 00C.

25. Íà êîðîê ä³þòü: F
òð

 - ñèëà òåðòÿ; F
1
 - ñèëà òèñêó ãàçó ï³ä

êîðêîì; F
2
 - ñèëà òèñêó ïîâ³òðÿ íàä êîðêîì. Îñê³ëüêè

òèñê ãàçó ï³ä êîðêîì Ð
1
 = Ð

0
 + ρg(h

1
 - h

2
) > Ð

0
, ñèëà òåðòÿ

íàïðÿìëåíà âíèç. Óìîâà ð³âíîâàãè êîðêà: F
1
 =F

2
 +

F
òð

. Çâ³äñè  F
òð

 = PS - P
0
S= ρg(h

1
 - h

2
)S.

26. Ïðè îõîëîäæåíí³ îá’ºì âîäè çìåíøèòüñÿ, â³äïîâ³äíî
³ ð³âí³ âîäè â ïîñóäèíàõ çíèçÿòüñÿ. Ó ë³â³é ïîñóäèí³
ð³âåíü ñòàíå ìåíøèé, í³æ ó ïðàâ³é (h

1
 < h

2
), òîìó òèñêè â òî÷êàõ À ³ Á

áóäóòü ð³âí³ Ð
À
 = Ð

0
 + ρgh

1
;                                     Ð

Á
 = Ð

0
 + ρgh

2
.

27. ßêùî ëàìïà 3 çãîðèòü, îï³ð ä³ëÿíêè çá³ëüøèòüñÿ, â³äïîâ³äíî çðîñòå ñòðóì
÷åðåç ëàìïó 1, (ïîòóæí³ñòü çá³ëüøèòüñÿ), à íàïðóãà íà ëàìï³ 2 çìåíøèòüñÿ.
(U

2
 = U - I

1
R

1
).

28. Åêâ³âàëåíòíå êîëî ìàº âèãëÿä:

A
I

I A 33
2
1 =⋅= .

29. Äèâèñü çàäà÷ó ¹29 çà 7 êëàñ.

30. Äèâèñü çàäà÷ó ¹30 çà 7 êëàñ.
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9 êëàñ

9 êëàñ
1. Ïåðø³ t

1
 = 3c ò³ëî ðóõàëîñü ç³ øâèäê³ñòþ v

1
 = 2 ì/ñ, íàñòóïí³ t

2
 = 3c ò³ëî

áóëî íåðóõîìå v
2
 = 0, îñòàíí³ t

3
 = 2c ò³ëî ìàëî øâèäê³ñòü v

3
 = 2 ì/ñ.

ñ

ì

ttt

tvtvtv
vc 5,1

321

332211 =
++
++= .

2. Äèâèñü çàäà÷ó ¹ 22 çà 7 êëàñ.

4. Íàéñò³éê³øèì áóäå òîé ñòàí ñèñòåìè, ÿêîìó â³äïîâ³äàº íàéíèæ÷å
ïîëîæåííÿ öåíòðó ìàñ.

5. Íàéìåíøèé ÷àñ ïîëüîòó 
g

v
t y2

=  ó ò³ëà ç ì³í³ìàëüíîþ âåðòèêàëüíîþ

ñêëàäîâîþ ïî÷àòêîâî¿ øâèäêîñò³ (1 ò³ëî). Íàéá³ëüøà äàëüí³ñòü ïîëüîòó

( tvl x ⋅= ) ó ò³ëà ç ìàêñèìàëüíîþ ãîðèçîíòàëüíîþ ñêëàäîâîþ ïî÷àòêîâî¿

øâèäêîñò³ ³ íàéá³ëüøèì ÷àñîì ïîëüîòó (3 ò³ëî).

6. Ó äðóãîìó âèïàäêó ìîìåíò ñèëè F â³äíîñíî ìèòòºâî¿ îñ³ îáåðòàííÿ (òî÷êà
äîòèêó êîëåñà ³ ïîâåðõí³) íàéá³ëüøèé.

7. A
I

I 2
3
1

2 == .

8. Íà ò³ëî ä³þòü ñèëè: òÿæ³ííÿ - mg, òåðòÿ - F
òð

; íîðìàëüíî¿ ðåàêö³¿
îïîðè - N; íàòÿãó íèòêè - Ò.

9.  Ñêîðèñòàºìîñü çàêîíîì çáåðåæåííÿ åíåðã³¿ Å
í 

= Å
h
. Çâ³äêè

mghmgH 4= , ì
H

h 1
4

== . Âðàõîâàíî: mghEE nhkh 33 == .

10. Ç ìàëþíêà âèäíî, ùî ÀÀ
1
 = 1ì.

11. Ò³ëî çóïèíèëîñÿ â òî÷êàõ À, Á, Â, òîìó, ùî
â öèõ òî÷êàõ øâèäê³ñòü çì³íþâàëà  íàïðÿì.

12.
ñ

ì

t

S

d

Sv
u

u

S

v

d
t 25,0===⇒== .
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13. Êîëè ò³ëî ðóõàºòüñÿ ïî âãíóò³é ïîâåðõí³, òî éîãî âàãà äîð³âíþº







+=+==

R

v
gmmamgNP äîö

2
1

11 1

Êîëè ò³ëî ðóõàºòüñÿ ïî îïóêë³é ïîâåðõí³, òî éîãî âàãà äîð³âíþº







−=−==

R

v
gmmamgNP äîö

2
2

22

Êîëè ò³ëî ðóõàºòüñÿ ïî ãîðèçîíòàëüí³é ïîâåðõí³, òî éîãî âàãà äîð³âíþº

mgNP == 33 .

14. Êîëè êëèí îïóñòèòüñÿ íà õ, òîä³ êóá ïîñóíåòüñÿ íà ó

(äèâ. ðèñóíîê) 
2

1
2

2

2
1

2

2
a

a

ta

ta

x

y
tg ===α .

15. Ïåðåéäåìî â ñèñòåìó â³äë³êó (ÑÂ) - ñò³íà. Ïðè àáñîëþòíî
ïðóæíîìó óäàð³ îá íåðóõîìó ñò³íêó øâèäê³ñòü ò³ëà ì³íÿºòüñÿ
íà ïðîòèëåæíó ³ ð³âíà v + u. Ó ÑÂ - çåìëÿ øâèäê³ñòü ò³ëà
ð³âíà v + 2u.

16. Ïðèñêîðåííÿ â³ëüíîãî ïàä³ííÿ â ò.À ð³âíå:

( ) Rh
R

Mg

hR

M
gA =⇒==

+
=

22 4

1

4
γγ .

17. Ó ïî÷àòêîâèé ìîìåíò ÷àñó (ðèñ.1): F
ïð

 = mg, T = mg + F
ïð

 =
= 2mg. Ï³ñëÿ ïåðåïàëþâàííÿ íèòêè, çíèêàº ñèëà  íàòÿãó
íèòêè  Ò, à âñ³ ³íø³ ñèëè çàëèøàþòüñÿ íåçì³ííèìè. Äðóãå
ò³ëî çàëèøàºòüñÿ ó ð³âíîâàç³, îñê³ëüêè F

ïð
 = mg (à

2
 = 0). Äëÿ

ïåðøîãî ò³ëà çàïèøåìî ²² çàêîí Íüþòîíà
ma

1 
= F

ïð
 + mg = 2mg, à

1
 = 2g.                                                                        Ðèñ.1.

Ðèñ.2.

18. ßêùî 0 < d < F, çîáðàæåííÿ áóäå : 1 - óÿâíå; 2 - çá³ëüøåíå; 3 - ïðÿìå.

19. Çà çàêîíîì ñïîëó÷åíèõ ïîñóäèí òèñêè â òî÷êàõ 1 òà 2 ð³âí³.
Ð

1
 = Ð

2
,   ρ3gh

3
 = ρ1gh

1
 + ρ2gh

2
, ρ3h3

 = ρ1h1
 + ρ2h2

 = ρ3h1
 + ρ3h2

. Öÿ
ð³âí³ñòü âèêîíóºòüñÿ ïðè óìîâàõ Â ³ Ã.
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20. Äëÿ ðóõó ìàÿòíèêà ïî êîëó çàïèøåìî ²² çàêîí Íüþòîíà.

α
ϖααϖϖ

cos
sin22

2

l

g
mgtglmRm

R

v
m =⇒=== .

21.
ñ

ì
v

vv
vk 5

2 1
21 =−+= . Äèâèñü çàäà÷ó ¹ 22 çà 7 êëàñ.

22. Ïîëóì’ÿ ñâ³÷êè, ïðè â³äñóòíîñò³ ðóõó
ïîâ³òðÿ (â³òðó), âñòàíîâëþºòüñÿ ïðîòè
ïîëÿ òÿæ³ííÿ, ïî íàïðÿìó êîíâåêö³éíèõ
ïîòîê³â, ÿê³ ñï³âïàäàþòü ç íàïðÿìîì
ñèëè Àðõ³ìåäà. Öèë³íäð îáåðòàºòüñÿ
äîâãî, ðóõè ïîâ³òðÿ â íüîìó
ïðèïèíÿþòüñÿ, ïîëóì’ÿ âñòàíîâèòüñÿ
ïðîòè ïîëÿ òÿæ³ííÿ. Ïåðåéäåìî ó
ñèñòåìó â³äë³êó (ÑÂ), ùî îáåðòàºòüñÿ ðàçîì ³ç öèë³íäðîì. öÿ ÑÂ -
íå³íåðö³àëüíà, â í³é ä³þòü â³äöåíòðîâ³ ñèëè ³íåðö³¿, ÿê³ çà ïðèíöèïîì
åêâ³âàëåíòíîñò³, ð³âíîçíà÷í³ äîäàòêîâîìó ãðàâ³òàö³éíîìó ïîëþ (à

0
).

Ïîëóì’ÿ â³äõèëÿºòüñÿ äî îñ³ öèë³íäðà.

23.  Rh π4= . Äèâèñü ðîçâ�ÿçîê çàäà÷ ¹ 12, 22, 23 çà 7 êëàñ.

24. Çîáðàæåííÿ íàáëèæàºòüñÿ äî ôîêóñà ³ çìåíøóºòüñÿ.

25. Ïðè äîâ³ëüíîìó ðóñ³ ò³ëà ïî êîëó çàâæäè ìàº ³ñíóâàòè äîöåíòðîâà
ñêëàäîâà ïðèñêîðåííÿ ò³ëà. Ó ÷åòâåðòîìó âèïàäêó ¿¿ íåìàº.

26. Îäíà ïîëîâèíà ï³ñëÿ ïîä³ëó ÿäðà ïîâåðíóëàñü
ó òî÷êó âèëüîòó, öå îçíà÷àº, ùî ¿¿ øâèäê³ñòü
ï³ñëÿ ïîä³ëó ð³âíà øâèäêîñò³ ÿäðà äî ïîä³ëó.
Çàïèñàâøè çàêîí çáåðåæåííÿ ³ìïóëüñó äëÿ

ïîä³ëó, îòðèìóºìî 1v   - øâèäê³ñòü äðóãî¿ ïîëîâèíè ÿäðà.

vvv
m

v
m

mv 3
22 11 =⇒−= . ×àñ ïîëüîòó îáîõ ïîëîâèí ï³ñëÿ ïîä³ëó

îäíàêîâèé (îäíàêîâ³ ïî÷àòêîâ³ óìîâè ðóõó ïî âåðòèêàë³). 
1

1

v

l

v

l
t == ,

l
v

lv
l 31
1 == .

 - åôåêòèâíå ïîëå òÿæ³ííÿ
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27.  Ïðè ïîñë³äîâíîìó ç’ºäíàíí³ ïðóæèí ñèëè ïðóæíîñò³ â íèõ îäíàêîâ³.

2211 xkxk = , 
ppk

k

k

k

x

x 1

2

2

1

2

2

1 === . Òîä³: 
pxk

xk

xk

xk

E

E 1

2

2
2

22

2
11

2
22

2
11

2

1 === .

28. Íåõàé ÀÂ = ÀÑ = l. Òîä³ ÷àñ ðóõó ïåðøîãî êàòåðà

v

u
v

l

uv

lv

uv

l

uv

l
t

2221

22

−
=

−
=

+
+

−
= (1);

Äðóãîãî êàòåðà
v

l
t

2
2 = (2).

Ïîð³âíþþ÷è (1) òà (2) îòðèìóºìî: 21 tt > .

29. Ìàâïà ³ ò³ëî ðóõàþòüñÿ îäíàêîâî (äèâèñü ðîçâ’ÿçîê çàäà÷³ ¹30 çà 7 êëàñ),
òîáòî ³ ìàâïà ³ ò³ëî ï³äí³ìóòüñÿ íà âèñîòó h. Ðîáîòà ìàâïè ð³âíà çì³í³
ïîòåíö³àëüíî¿ åíåðã³¿ ñèñòåìè. A = 2mgh.

30. Äèâèñü çàäà÷ó ¹ 29 çà 7 êëàñ.
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10 êëàñ

10 êëàñ
1. Ïðè îõîëîäæåíí³ ðåéêè ñêîðî÷óþòüñÿ, ïðîìiæêè ì³æ íèìè çðîñòàþòü,

òîìó óäàðè êîë³ñ îá êðà¿ ðåéîê ñòàþòü ñèëüí³øèìè.

3. ì
gm

tcm
htcmghm

a

b
ba 8=∆=⇒∆= .

5. Âíóòð³øíÿ åíåðã³ÿ ³äåàëüíîãî ãàçó RT
m

U
µ2

3= , òîáòî: U ïðîïîðö³éíå Ò,

U ïðîïîðö³éíå 
µ
1

.

8. Ç çàêîíó Îìà  äëÿ çàìêíóòîãî êîëà îòðèìóºìî: 
rR

I
+

= ε
,

IrUIrIR +=+=ε , Îì
I

U
r  2=−= ε

. Ïðè êîðîòêîìó çàìèêàíí³ R = 0, òîä³:

A
r

I çê 5.. == ε
.

9. Ïðè ïåðåì³ùåíí³ ïîâçóíêà ðåîñòàòà âë³âî îï³ð ä³ëÿíêè êîëà çìåíøóºòüñÿ,
â³äïîâ³äíî ñèëà ñòóìó çá³ëüøóºòüñÿ, çðîñòàº ³ íàïðóãà íà ðåîñòàò³.

10. Ðàä³óñ êîëà, ïî ÿêîìó ðóõàºòüñÿ çàðÿä â ìàãí³òíîìó ïîë³, âèçíà÷àºòüñÿ

ôîðìóëîþ: 
qB

P

qB

mv
R == . Îñê³ëüêè ³ìïóëüñ (Ð) ³ ³íäóêö³ÿ ìàãí³òíîãî ïîëÿ

(Â) äëÿ îáîõ ÷àñòèíîê îäíàêîâ³, â³äì³íí³ñòü òðàºêòîð³é çóìîâëåíà ìîäóëåì
³ çíàêîì çàðÿä³â ÷àñòèíîê.

11. Ïåðåòâîðèìî ð³âíÿííÿ ñòàíó RTPRT
m

PV
µ
ρ

µ
=⇒= .

Ïðè PconstT →= ïðîïîðö³éíå ρ (ãðàô³ê 2) . Ïðè constconstV =→= ρ
(ãðàô³ê 1).

13. Çàïèøåìî ð³âíÿííÿ òåïëîâîãî áàëàíñó ( ) ( )⇒−+=− θθ ïïâïâââ tmcrmtmc

 Ñ
mcmc

tmctmcrm

ïâââ

âââïïâï 059=
+

++=θ .

14. Íåõàé õîëîäèëüíèê îòðèìàâ Q òåïëîòè, òîä³ ðîáî÷å ò³ëî îòðèìàëî kQ

òåïëîòè. Òîä³: 
k

k

kQ

QkQ 1−=−=η .
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15. Ðòóòü íå çìî÷óº ñêëî, öå îçíà÷àº, ùî ïîòåíö³àëüíà åíåðã³ÿ âçàºìîä³¿
ìîëåêóë ðòóò³ ³ ñêëà á³ëüøà â³ä åíåðã³¿ âçàºìîä³¿ ì³æ ìîëåêóëàìè ðòóò³.
Áóäü-ÿêà ñèñòåìà õî÷å ïåðåéòè ó ñòàí ç ì³í³ìóìîì ïîòåíö³àëüíî¿ åíåðã³¿,
òîáòî êðàïëèíà â³ä³ðâåòüñÿ â³ä ñêëà ³ ïðèéìå ñôåðè÷íó ôîðìó (îï³ð ïîâ³òðÿ
â³äñóòí³é).

16.  Çá³ëüøåííÿ íàïðóæåíîñò³ åëåêòðè÷íîãî ïîëÿ ó z ðàç³â îçíà÷àº çá³ëüøåííÿ

ðîáî÷î¿ íàïðóãè êîíäåíñàòîðà ó z ðàç³â. Òîä³: 2

0

2

2
kz

W

Wukcz
W =⇒=

2

.

17.  Ïîòåíö³àëè êóëü ð³âí³: 
A

A R

q
k=ϕ ; 

B
B R

q
k=ϕ . Çà óìîâîþ R

A
 < R

B
, òîáòî

BA ϕϕ < . Ñòðóì ìàº íàïðÿì â³ä ïðîâ³äíèêà ç á³ëüøèì ïîòåíö³àëîì äî
ïðîâ³äíèêà ç ìåíøèì ïîòåíö³àëîì, òîáòî â³ä Â äî À.

18. Ä³ÿ åëåêòðè÷íîãî ïîëÿ åêâ³âàëåíòíà ä³¿ ãðàâ³òàö³éíîãî ïîëÿ ç íàïðóæåí³ñòþ

g
1
 ð³âíîþ 

m

qE
g =1 . ßê â³äîìî, ïåð³îä êîëèâàíü ìàòåìàòè÷íîãî ìàÿòíèêà

çàëåæèòü â³ä íàÿâíîñò³ ãðàâ³òàö³éíîãî ïîëÿ (
g

l
T π2= ), à ïåð³îä

êîëèâàíü ïðóæèííîãî ìàÿòíèêà íå çàëåæèòü â³ä íàÿâíîñò³ ãðàâ³òàö³éíîãî

ïîëÿ (
k

m
T π2= ).

19.                             

Ðèñ.1                                        Ðèñ.2

Â ïåðøîìó âèïàäêó âòðàòè º ò³ëüêè íà R
1
 ³ ð³âí³ 

1

2
1

1 R

U
P = . Â äðóãîìó

âèïàäêó âòðàòè º íà âñüîìó ïîòåíö³îìåòð³, ÿêèé (íà ðèñ. 2) ðîçä³ëåíèé íà

äâà ðåçèñòîðè R
2
 i R

3
. Ðîçãëÿíåìî âòðàòè íà R

2
, 

2

2
1

2

2
2

2 R

U

R

U
P ==  (2). U

1
 =

U
2
 îñê³ëüêè íàïðóãè äæåðåë ð³âí³. Àëå, ó äðóãîìó âèïàäêó ñòðóì ÷åðåç R

2

á³ëüøèé í³æ ÷åðåç R
1
, òîáòî R

2
 > R

1
. Ïîð³âíþþ÷è (1) òà (2) áà÷èìî, ùî ó

äðóãîìó âèïàäêó âòðàòè á³ëüø³.
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10 êëàñ

20. 221
3

32
1

32

32
1

1223

RRR
R

RR
R

RR

RR
RP

RRRR

AB

>>>>

=+=+=
+

+= .

21. Äèâèñü ðîçâ’ÿçîê çàäà÷³ ¹ 22 çà 7 êëàñ.

ñ

ì
v

vv
vk 6

2 1
12 =+−= .

22. Íà ñòîâï÷èêè ð³äèíè ä³þòü: ââåðõ  - ñèëè ïîâåðõíåâîãî
íàòÿãó; âíèç  - ñèëà òÿæ³ííÿ (ñèëè òèñêó ñêîìïåíñîâàí³).
Â ïåðøîìó âèïàäêó ñèëà ïîâåðõíåâîãî íàòÿãó ä³º ïî
ïåðèìåòðó ÀÂÀ, ó äðóãîìó - ÀÂÀ + ÑÄÑ, òîáòî â
äðóãîìó âèïàäêó ñèëà ïîâåðõíåâîãî íàòÿãó â äâà ðàçè á³ëüøà. h

2
 = 2h

1
.

23. Çì³íà  âíóòð³øíüî¿ åíåðã³¿ ãàçó âèçíà÷àºòüñÿ ôîðìóëîþ:

TRU ∆=∆ ν
2

3
. Ä³ëÿíêè íà ÿêèõ çìåíøóºòüñÿ

òåìïåðàòóðà â³äïîâ³äàþòü ä³ëÿíêàì çìåíøåííÿ
âíóòð³øíüî¿ åíåðã³¿. Íà ãðàô³êó ïðîâåäåíî ³çîòåðìè (Ò

1
>T

2
>T

3
).

Âíóòð³øíÿ åíåðã³ÿ çìåíøóºòüñÿ íà ä³ëÿíêàõ 3 ³ 4.

24. Òèñê íàñè÷åíî¿ ïàðè íàä ïîâåðõíåþ ÷èñòî¿ âîäè á³ëüøèé, í³æ íàä
ïîâåðõíåþ ñîëîíî¿. Â ïîñóäèí³ âñòàíîâèòüñÿ ñòàí, ïðè ÿêîìó òèñê ïàðè
áóäå ìåíøèì, í³æ òèñê íàñè÷åíî¿ ïàðè íàä ïîâåðõíåþ ÷èñòî¿ âîäè ³ á³ëüøèé
çà òèñê íàñè÷åíî¿ ïàðè íàä ñîëîíîþ âîäîþ. ×èñòà âîäà âèïàðîâóºòüñÿ, à
ïàðà êîíäåíñóºòüñÿ ó ñêëÿíêó ç ñîëîíîþ âîäîþ.

25. Çîáðàçèìî ãðàô³êè öèêë³â â îñÿõ ÐV. Ðîáîòà ãàçó çà
öèêë ÷èñåëüíî ð³âíà ïëîù³, îáìåæåí³é ãðàô³êîì öèêëó
â îñÿõ ÐV. Òîáòî À

1
 = À

2
 = À

3
.

26. Çîâí³øíÿ ñôåðà çàçåìëåíà, öå îçíà÷àº, ùî ¿¿ ïîòåíö³àë äîð³âíþº íóëþ,
òîáòî çà ìåæàìè çîâí³øíüî¿ ñôåðè åëåêòðè÷íîãî ïîëÿ íåìàº. Çàïèøåìî
óìîâó â³äñóòíîñò³ åëåêòðè÷íîãî ïîëÿ çà ìåæàìè çîâí³øíüî¿ ñôåðè:

02
1

2 =+
x

q
k

x

q
k  (ïðè qqRx −=⇒≥ 12 ).

27. Íà ïàðàëåëüíî ç’ºäíàíèõ êîíäåíñàòîðàõ çàðÿäè

áóäóòü îäíàêîâ³ ( CCC == 21 ) q
1
 = q

2
. Ïðè

ïîñë³äîâíîìó  ç�ºäíàíí³ çàðÿäè

22121

q
qqqqq ==⇒+= . ßêùî íàïðóãà íà Ñ

3

äîñÿãàº ìàêñèìàëüíîãî çíà÷åííÿ (500Â), òî íàïðóãà íà Ñ
1
 òà Ñ

2
 äîñÿãíå
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250Â (
221

q
qq == ). Ìàêñèìàëüíà íàïðóãà íà ä³ëÿíö³ êîëà U

ì
 = 750Â. (U

ì

= U
3ì

 + U
1ì

).

28.  Íàðèñóºìî åêâ³âàëåíòíå êîëî. A
I

I 4
2

4 1
2 =⋅=

29. Ìàâïà ³ ò³ëî ðóõàþòüñÿ îäíàêîâî (äèâèñü çàäà÷ó ¹ 30 çà 7 êëàñ) ³ äîñÿãíóòü
áëîêó îäíî÷àñíî. Öå îçíà÷àº, ùî ìàâïà ìàº ïðîéòè âñþ äîâæèíó êàíàòó

c
v

l
t 8== .

30. Äèâèñü ðîçâ�ÿçîê çàäà÷³ ¹29 çà 7 êëàñ.
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11 êëàñ

11 êëàñ

1. Çà îäèí ïåð³îä òî÷êà ïðîõîäèòü øëÿõ 4À. Âåñü øëÿõ òî÷êè: ìA
T

t
S 44 ==

2. Ïðè ââåäåíí³ ôåðîìàãí³òíîãî îñåðäÿ â êîòóøêó ¿¿ ³íäóêòèâí³ñòü
çá³ëüøóºòüñÿ.

9. Çà çàêîíîì ðàä³îàêòèâíîãî ðîçïàäó T

t

NN
−

= 20 , çâ³äêè 12
40

==
−

T

t

N

N
.

11. Ìàêñèìàëüíèé ÷àñ ïîëüîòó (
g

v
t y02

= ), ÿê ³ ìàêñèìàëüíà âèñîòà   (
g

v
H y

2

2
0= )

íàéá³ëüø³  ó ò³ëà ç ìàêñèìàëüíîþ âåðòèêàëüíîþ ñêëàäîâîþ ïî÷àòêîâî¿
øâèäêîñò³ (÷åòâåðòå ò³ëî).

12. Óìîâà ð³âíîâàãè ò³ëà, ùî ïëàâàº: gmgVFgm âðâðâAT === ρ , çâ³äêè

âðT mm = . Öå îçíà÷àº, ùî ìàñà ò³ëà, ÿêå ïëàâàº, äîð³âíþº ìàñ³ âèò³ñíåíî¿

ò³ëîì ð³äèíè, ³ íå çàëåæèòü â³ä ïðèñêîðåííÿ â³ëüíîãî ïàä³ííÿ.

13. Ì³í³ìàëüíà ðîáîòà îçíà÷àº, ùî ò³ëî ïåðåì³ùàëè ð³âíîì³ðíî.

mghmghA += µ .

14. Çàïèøåìî ðåàêö³þ ðîçïàäó îçîíó: 23 32 OO → . Äâ³ ÷àñòèíêè îçîíó

ïåðåòâîðþþòüñÿ ó òðè ÷àñòèíêè êèñíþ, òîáòî êîíöåíòðàö³ÿ êèñíþ ó 1,5
ðàçà á³ëüøà çà êîíöåíòðàö³þ îçîíó. Òèñê ãàçó ïðè äàíèõ óìîâàõ

âèçíà÷àºòüñÿ ôîðìóëîþ: 05,1 PTnkTP =⇒= .

15. ì
gm

qv
hqmghm

a

rr
ra 344==⇒= ρ

.

16. Ðîçðàõóºìî, ÿêó ê³ëüê³ñòü òåïëîòè ìîæå â³ääàòè âîäà, ÿêùî îõîëîíå äî

00Ñ. ÄætmcQ âââ 2520001 == . Âèçíà÷èìî, ÿêó ê³ëüê³ñòü òåïëîòè íåáõ³äíî

íàäàòè ëüîäó, ùîá éîãî ïîâí³ñòþ ðîçïëàâèòè. ÄæmQ ë 3300002 == λ .

Q
1
 < Q

2
 - öå îçíà÷àº, ùî âåñü ë³ä íå ðîñòàíå, ê³íöåâà òåìïåðàòóðà ñèñòåìè

00Ñ.

17. Îñê³ëüêè âñ³ êîíòóðè â êîë³ ðîç³ðâàí³, ïîñò³éíîãî ñòðóìó
â êîë³ íåìàº. Íàðèñóºìî åêâ³âàëåíòíå êîëî. Íàïðóãà
íà âñ³õ êîíäåíñàòîðàõ îäíàêîâà, öå îçíà÷àº, ùî
ìàêñèìàëüíèé çàðÿä íà êîíäåíñàòîð³ ç íàéá³ëüøîþ ºìí³ñòþ (Ñ

3
).
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18. Çàì³íèìî ðåçèñòîðè R
2
 i R

3
 ðåçèñòîðîì Îì

RR

RR
R 2

32

32
23 =

+
=  ³ íàðèñóºìî

åêâ³âàëåíòíå êîëî.

Çðîçóì³ëî, ùî  BUU AB 102 == .

19. Ç çàêîíó Îìà äëÿ çàìêíóòîãî êîëà âèçíà÷èìî âíóòí³øí³é îï³ð äæåðåëà.

rR

E
I

+
= , çâ³äêè IrUIrIRE +=+=  ³ 

I

UE
r

−= . Ñòðóì êîðîòêîãî

çàìèêàííÿ âèçíà÷èìî ç óìîâè, ùî R = 0: A
UE

EI

r

E
I êç 10=

−
== .

21. Äèâèñü ðîçâ’ÿçîê çàäà÷³ ¹22 çà 7 êëàñ. 
ñ

ì
v

vv
vk 7

2 1
12 =+−= .

22.

Äëÿ ïðóæíüîãî óäàðó çàïèøåìî çàêîíè çáåðåæåííÿ åíåðã³¿ ³ ³ìïóëüñó.

2
2

2
1

2
2

2
2

1
2

222
vvv

mvmvmv +=⇒+= (1)

2121 vvvvmvmvm +=⇒+= (2)

Ç ð³âíÿííÿ (2) âèäíî, ùî âåêòîðè øâèäêîñòåé óòâîðþþòü òðèêóòíèê.
Ð³âíÿííÿ (1) ïîêàçóº, ùî äëÿ öüîãî òðèêóòíèêà âèêîíóºòüñÿ òåîðåìà
Ï³ôàãîðà, öå îçíà÷àº, ùî òðèêóòíèê ïðÿìîêóòíèé. α = 900.

23. Íåõàé ñòåðæåíü ìàº äîâæèíó l, éîãî öåíòð
çíàõîäèòñÿ íà â³äñòàí³ R â³ä çàðÿäó q

1
.

Ðîçðàõóºìî ñèëó âçàºìîä³¿ çàðÿäó q
1
 ç

ä³ëÿíêîþ ñòåðæíÿ äîâæèíîþ dx ³

êîîðäèíàòîþ õ.  ( ) ( )2
1

2
1

xRl

qdxq
k

xR

dqq
kdF

+
=

+
= .  Ïðî³íòåãðóâàâøè öåé

âèðàç, îòðèìàºìî ñèëó âçàºìîä³¿ çàðÿäó q
1
 ç ñòåðæíåì.

( )
4

2
2

1
2

2

2
1

1 l
R

qkq

xRl

qdxq
kF

l

l −
=

+
= ∫

−

(1).
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ßêùî âåñü çàðÿä q çíàõîäèòñÿ íà â³äñòàí³ R â³ä q
1
, òîä³ 

2
1

2 R

qkq
F = (2)

Â öüîìó âèïàäêó ñèëà âçàºìîä³¿ ñòàíå ìåíøîþ F
2
 < F

1
.

24. Ïîòåíö³àëüíà åíåðã³ÿ åëåêòðè÷íî¿ âçàºìîä³¿ ïåðåòâîðþºòüñÿ ó ê³íåòè÷íó

åíåðã³þ. 
ml

kq
v

mv

l

q
k

222 2

2
33 =⇒= .

25. Ê³ëüê³ñòü òåïëîòè, ÿêó òðåáà íàäàòè îáîì ÷àéíèêàì ïðè â³äñóòíîñò³ âòðàò,
îäíàêîâà. Ïåðøèé ÷àéíèê íàãð³âàºòüñÿ â³ä 00Ñ äî 1000Ñ, à äðóãèé â³ä 500Ñ
äî 1000Ñ. Îñê³ëüêè òåïëîâ³ âòðàòè ïðîïîðö³éí³ ð³çíèö³ òåìïåðàòóð ÷àéíèêà
³ îòî÷óþ÷îãî ñåðåäîâèùà, ó äðóãîìó âèïàäêó âîíè áóäóòü á³ëüø³. Ïåðøèé
÷àéíèê çàêèïèòü ðàí³øå.

26. Îïòè÷íà ñèëà ë³íçè âèçíà÷àºòüñÿ: ( ) 





+−=

21

11
1

RR
nD . Ïðè íàãð³âàíí³

ðîçì³ðè ë³íçè çá³ëüøóþþòüñÿ, â³äïîâ³äíî çá³ëüøóþþòüñÿ ³ ðàä³óñè
êðèâèçíè R

1
, R

2
 ñôåðè÷íèõ ïîâåðõîíü. Ïðè n = const îïòè÷íà ñèëà ë³íçè

çìåíøèòüñÿ.

27. Äî ïåðåìèêàííÿ ñèëà ñòðóìó â êîòóøêàõ 
r

E
I = . Ï³ñëÿ ïåðåìèêàííÿ

îòðèìàºìî êîëèâàëüíèé êîíòóð ç ³íäóêòèâí³ñòþ L = L
1
 + L

2
  ³ ºìí³ñòþ Ñ.

Ìàêñèìàëüíîþ íàïðóãà íà êîíäåíñàòîð³ áóäå òîä³, êîëè ñòðóì ó êîíòóð³ ñòàíå
ð³âíèì íóëþ. Âèçíà÷èìî öþ íàïðóãó, ñêîðèñòàâøèñü çàêîíîì çáåðåæåííÿ

åíåðã³¿.  
( )

22

22
21 CUILL =+

, çâ³äêè  B
C

LL

r

E

C

LL
IU 102121 =+=+= .

28. ÊÊÄ íàãð³âíèêà ó ïåðøîìó ³ äðóãîìó âèïàäêàõ â³äïîâ³äíî ð³âí³:

1

1

1

21
1 +

−+=
T

TTη (1); 
( )

1

21
2

1

T

TT −−=η  (2). Ïîä³ëèìî (1) íà (2): 1
11

1

2

1 <
+

=
T

T

η
η

,

çâ³äñè 21 ηη < .

29. Äèâèñü ðîçâ’ÿçîê çàäà÷³ ¹ 29 çà 9 êëàñ.

30. Äèâèñü ðîçâ’ÿçîê çàäà÷³ ¹ 29 çà 7 êëàñ.
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            6 êëàñ

Íºìöîâ Ì. 13022 140
Ñåìåíþê Î. 03014 140
Ñòóï÷èê Î. 03016 140
Øåâ÷åíêî Î. 08006 138,75
Ãîöü Ð. 13022 137,5
Êîìàð Ó. 13022 137,5
Áåçèê Ä. 14012 135
Ñàâ÷åíêî Â. 20003 135
Ñòåïàíåíêî Î. 13100 134,75
Áîéêî ². 20003 133,75
Ãîðáóíîâ Î. 01045 133,75
Ðàáîòþê Þ. 17002 133,75
Äîõíþê Í. 03015 132,5
Ïðèéìàê Â. 09007 132,5
Ñêàðãîâñüêèé Î. 20003 132,5
Ãóìåíþê Ñ. 08005 131,25
Äÿ÷åíêî Ì. 08005 131,25
Êîâàëü÷óê ². 17004 131,25
Òèì÷óê Ñ. 08005 131,25
Ñìàðø À. 03016 128,75
Øàìîâ Î. 20003 128,75
Áîðîäà÷îâ Ì. 20003 127,5
×ìèð À. 13024 126,25
Øàðàáóðà ². 17002 125
Ãîðáóíîâ ². 01045 122,5
Øàê³ðîâà Ã. 20003 120
Âîçíþê Î. 03016 117,5
²âàùåíêî Ã. 18003 116,25
Øîëîõ À. 18003 116,25
Âàéñáóðä À. 20003 115
Êàáà÷åíêî Ð. 16001 115
Ëèøàê Î. 14006 113,75
Ìèõàéëåíêî Ò. 20003 113,75
Ôèëü Ï. 20003 113,5
Êóðèëî Ì. 20003 113,25
Ñâ³äíèöüêèé Ò. 13026 112,5
Êàë³í³÷åíêî À. 01007 111,25
×àéêà Ä. 13026 111,25
Ïîïîâ ². 01007 110

×åêóíêîâ À. 05001 110
Øóáêà À. 20003 110
Êîìëºâ Â. 20003 109,75
Çàéöåâ Ä. 20003 107,5
Ñòåïàíåíêî ². 13100 106,25
Øåâ÷åíêî ². 05001 106,25
Ëîáà÷îâ Î. 20003 105,75
Âåðîçóá Â. 20003 103,25
Ðîìàíþê Ò. 13026 102,5
Ò³òîâà Î. 20003 102,5
Ïëàêñ³é Ê. 20003 101,5
Ãîðÿéíîâ Ä. 18003 101,25
×èæåâñüêèé À. 20003 101,25
Êàñüÿíåíêî Î. 20003 101
Êðàâåöü ª. 20003 100,75
ªðìàê Þ. 20003 100,5
Îñòàïåíêî Î. 18003 100
Ðóáåëü Î. 20003 100
Ñ³äîðà Ã. 20003 100
Ñàâ÷óê Á. 02010 100

                         7 êëàñ

Äóáàñ Þ. 13024 146,25
Ñòåðíàò Ð. 13024 141,25
Ãîöü À. 13022 140
Ãíåëèöÿ Â. 02006 133,75
Ìàòêîâñüêèé Î. 09002 133,75
Â³êòîðîâ Â. 02006 132,5
Ï³âåíü Þ. 03012 132,5
Ãàëàéêî Ì. 13009 129,75
Íîñîâñüêèé ß. 14003 128,75
Áîëüøóòê³í Â. 20007 127,5
Ãëóùóê Î. 02006 127,5
Êóëàã³íà Ê. 20007 127,5
Íàãîðíÿê Ñ. 02009 127,5
Áåðäþã³í Î. 08002 126,25
Âàñèëåíêî Â. 08002 126,25
Âåëÿíèê ß. 09009 126,25
Âèòâèöüêèé ². 09009 126,25
Ãîí÷àðåíêî Ä. 08002 126,25

Ñïèñêè ó÷í³â, ùî ïîêàçàëè
â³äì³ííèé ðåçóëüòàò
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Äóçü Ò. 08002 126,25
Êàì³íñüêèé Ñ. 03016 126,25
Êóðÿ÷åíêî À. 08002 126,25
Ï³ùàíèé Â. 08002 126,25
Ðàñò³âñüêà Ñ. 03016 126,25
Ñàí³í ª. 08002 126,25
Ñòàâèöüêèé Â. 08002 126,25
Òþêîâ À. 08002 126,25
Ãîí÷àðóê Í. 20003 125
Øåâ÷åíêî Î. 20003 125
Äçüîáàí Ì. 13023 123,75
ßíîâñüêà Þ. 20007 123,75
²ëëàð³îíîâà À. 03016 122,5
Áèëèöÿ ². 03016 122,5
Äåðæèï³ëüñüêèé ². 13023 122,5
Çîçóëÿ Þ. 03016 122,5
Êðèâèí÷óê Þ. 03016 122,5
Ñîëîâêî ². 03016 122,5
Íîñàíþê Ì. 03016 121,25
Áàòèºâ À. 20003 121
Áàá³é Í. 09007 120
Êóíèöüêèé Ì. 03005 120
Ïåðåã³íåöü Ò. 09007 120
Ñòàäíèê ². 09007 120
Àíäð³ºíêî Â. 08003 117,5
Âåëüîæíèé Ñ. 20010 117,5
Ãàñþê Þ. 03016 117,5
Æîñàí À. 14009 117,5
Ðÿáîêîíºâ À. 14003 117,5
Ôåñþê Î. 03016 117,5
Ìàëîâèöÿ ². 20003 117,25
Êàðïîâè÷ Ä. 03016 116,25
Êëþøíèê Î. 14005 116,25
Øåâåðäèí À. 01039 115
Ìèãàëü Ñ. 03005 113,75
ßäâ³æèíà Ê. 20007 113,75
Áîãàé÷óê Ì. 09006 113,25
Ãóäèìà À. 24004 111,25
Äðàíà Í. 20010 111,25
Îñàä÷èé Ð. 17004 111,25
Ïóëüê³í À. 20003 111,25
Øåâ÷óê Î. 03018 111,25
ªìåëüÿíîâ Î. 11001 110
Áàòðàêîâ Î. 20003 110
Øèøê³í Ì. 23001 110

Ìàð÷óê Î. 03005 107,5
Òèùåíêî À. 08016 107,5
Áóöåíêî À. 15004 106,25
Âîëîä÷åíêî Ñ. 01039 106,25
Çàâàäñüêèé Ñ. 18003 106,25
Àñººâ À. 03016 105
Á³ëü÷åíêî Ä. 14016 105
Ç³íîâºâ Ê. 14009 105
Ìàðåõà Á. 20003 105
Ìàðèñêåâè÷ Â. 17004 105
Í³í³÷óê À. 03023 105
Ïðîõîðîâ Ì. 24018 105
Ñàíîñÿí ². 20003 105
Õîìåíêî Ä. 13010 105
Ãðèöüêî Á. 13100 104,75
Êðèâåíêî ². 08016 104,25
Áóðÿêîâñüêèé À. 20003 103,75
Êîâëüîâ À. 08001 103,75
Êîðèòîâ Í. 14009 103,75
Êðàñîâñüêèé ª. 15007 103,75
Àëüò³ñ À. 11001 102,5
Á³ëèé Ì. 10001 102,5
Ìàêàð÷óê Ñ. 03018 102,5
Ïóøêàðåíêî Î. 20010 102,5
Ðàäèõîâñüêèé Ñ. 03002 102,5
Öèáóë³í ². 20003 102,5
Øèøêàëîâ À. 10001 102,5
Êðàñíîâ Â. 20003 101,75
Áó÷àöêèé Ð. 05002 101,25
Êîñòèøèí Ò. 09007 101,25
Ðèáàê Ó. 13002 101,25
Ãàðàí³í Ð. 02001 101
²ñàê³ºâà Î. 20003 100
Àñººâ Ë. 03016 100
Ìàëººâ À. 08001 100
Ìîëîøíèé Î. 20003 100

                         8 êëàñ

Êàðòàâåíêîâ Î. 12002 137,5
ßðîìåíêî ². 13100 132,5
Òðîôèì÷óê Â. 03012 131,25
²çþìîâ ². 12002 127,5
Â³òêîâñüêèé ª. 12002 127,5
Âîëîâèê Â. 12002 127,5
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Äîâãîëåâñüêèé Â. 12002 127,5
Óìàíñüêèé Â. 10001 123,75
Êîñòðîì³í Â. 14007 122,5
Êîñòðîì³í À. 14007 122,5
Êàâóí Â. 17001 121,25
Êðàêîâÿí Ì. 17001 121,25
Àñòàô�ºâ Ä. 08016 120
Ãàìåðíèê Ï. 13100 120
Ãðóáèé ². 22005 118,75
Ìåëüíè÷óê ß. 13024 117,5
Ñêëÿí÷óê Þ. 03014 117,5
Êðàâ÷åíêî Ä. 08008 116,75
ªãîðîâ Ñ. 20003 116,25
Ãðóäöèí ß. 12004 116
Á³ëîóñ Ê. 02001 115
Ëåéðèõ ². 08008 115
Îë³éíèê Î. 12002 115
Êîâàëåíêî À. 12004 113,75
Ïðèãîðîäîâ Ï. 12004 112,5
Ïàâë³ºâ Ä. 08008 112,25
Âèòþê Â. 17003 111,25
Ç³áîðîâà ². 12002 111,25
Êóçíåöîâ Ä. 20003 111,25
ßöê³â Ì. 13100 111
Ñòàðîâºðîâ Î. 17003 110
Ãîëîùóê Â. 20003 108,75
Ãðåê Ä. 24001 108,75
Ñìîëüÿíîâ Â. 23001 108,75
Ëóöèê Í. 13100 107,5
Øóìèê Â. 03016 107,5
Áàëàøîâ ². 20003 106,25
Çóáà÷ Ô. 03025 106,25
Ì³ðîøíè÷åíêî Ä. 12002 106,25
Øàâà Î. 04001 106,25
Øêèðà Ä. 22001 106,25
Êðó÷èíà Ï. 08016 105
ßêèìîâè÷ Ï. 12004 105
Òèìîøåíêî Ã. 08008 104,25
Áàéä³í ª. 12005 103,25
Áóêàòàð Î. 24018 103,25
ªðüîì³í À. 14005 102,5
Ìàøêîâ Î. 08008 102,25
Ïóéäà Ä. 13100 102,25
Ñåðåäà ². 13100 102,25
Àëüîõ³íà Î. 08002 101,25

Äàðàãàí ². 08008 101,25
Êîáçàí Î. 09009 101,25
Îðåõ³âñüêèé À. 09009 101,25
Îòåíêî Þ. 08002 101,25
Ïàâëîâà Í. 08002 101,25
Ðîìàíêî Â. 13100 101,25
Ñòðóê Ò. 09009 101,25
ßáëî÷í³êîâà ª. 09009 101,25
Îðäèíîâè÷ Â. 02005 100
Ïåòð³êåºâ Á. 14002 100
Øèíêàðåíêî ª. 10001 100

                         9 êëàñ

Îãëàáÿê Þ. 09014 146,25
Îùàïîâñüêèé ². 13100 145
Áëàãîâ³äîâ Â. 01004 141,25
Ìèðîí÷óê Î. 13100 137,5
Óëüêî Î. 20003 137,5
ßò÷åíêî À. 20003 135
Êàðïåëü Î. 20003 132,5
Õîìåíêî À. 01004 131
Áåãìà Î. 04001 130
Çîëî÷åâñüêèé Â. 20003 128
Öèìáàëþê Î. 20003 127,25
Îäàéñüêèé Ð. 08016 126,25
ßêóáîâ ². 13100 126,25
Àíäð³ºâñüêà  Ì. 13100 125
Ìàëººâ Î. 20003 124,5
Ê³ñ³ëü Þ. 13100 122,5
Øâåöü Ä. 03016 122,5
Á³ðþêîâ Ä. 08002 121,25
Ãàëêî Ñ. 08002 121,25
Ãí³äü Ì. 13100 121,25
Ãóñüêîâ Ä. 08002 121,25
Ìèõàéëîâ ². 08002 121,25
Ïèëèïåíêî Ò. 08002 121,25
Êîâàëü÷óê Ò. 13100 120
Ìåëüíèê Â. 13018 119,75
Àíäðþùåíêî ². 02004 117,5
²ëüíèöüêèé Ñ. 13100 116,25
Âîëîáóºâà ß. 08002 116,25
Äåõòÿðåíêî Ê. 18003 116,25
Äÿäþðà Ñ. 18014 116,25
Ìàëòèç Ä. 04003 116,25
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Ñ³äàê Ò. 08002 116,25
Ôîì³íà Â. 08002 116,25
Ùåðáàêîâ Ì. 15006 116,25
Ê³ðººâ Ä. 17001 115
Òþð³í ². 14004 115
Êèðè÷èê À. 03016 114,75
Êîâòóí À. 20003 113,75
Êîçèð Ì. 09016 113,75
Ëóöèê À. 03016 113,75
Ìàòåé÷óê Â. 03016 113,75
Ïëàòîâ Â. 20003 113,75
Ñòåïàíîâ Î. 09001 113,75
Äåì÷åíêî Ê. 20003 113,25
Äåì÷èøèí À. 13100 112,5
Êðàâ÷åíêî À. 08002 112,5
Ìóðàâñüêèé À. 01002 112,5
Ï³êóçà Ä. 08002 112,5
Øâåöü À. 15005 112,5
Ïàíîâ Â. 20003 110,75
Âèøíåâåöüêèé Î. 13100 110,5
Á³ëàñ Á. 13100 110
Ãîâîðóí Î. 18003 110
Ãîí÷àðîâ ß. 18003 110
Äðîáÿçêî ª. 18003 110
Êîâàëü÷óê Ò. 03016 110
Êîëåñí³÷åíêî ². 18003 110
Ëåâ÷åíêî À. 18003 110
Ìàëÿðåíêî Ò. 18003 110
ßíîâñüêà Ì. 18003 110
Ìåëüíèê Ñ. 20003 109,75
Ìîäü Ð. 13100 109,75
Â³íí³ê Î. 18014 109,25
Êîíïëüîâ Ä. 08008 109
Âèøíÿêîâ ª. 13100 108,75
Ãàðìàø Â. 09001 108,75
Ìèñþðà ². 20003 108,5
Âàã³í ª. 12002 107,5
Ãðèùóê Â. 03016 107,5
Çäåíäÿê Î. 13100 107,5
Ôåäîðåíêî Î. 14003 107,5
×îðíîáàé Ð. 13100 107,5
Ñàäîâèé Î. 13100 107,25
Êîçëîâà Î. 18003 107
Áîäíàð À. 09016 106,25

Äì³òð³ºâ ª. 18003 106,25
Ê³ò Î. 13100 106,25
Êóê³øåâ Ä. 12002 106,25
Ì³íäåð Í. 18003 106,25
Ïðîêîïåíêî Ã. 18003 106,25
Öâÿê Ñ. 08008 105,25
Ãîí÷àðåíêî Í. 18003 105
Ïðîâîðí³êîâ Ñ. 08008 104,5
Õðóù  ß. 13100 104,5
Áàêàé Ê. 18003 103,75
Êàçáàí Â. 18003 103,75
Êèðèëþê Î. 03010 103,75
²âàíîâ Ã. 08010 102,5
Äºäèê Ä. 01023 102,5
Êîøòèðà Î. 02002 102,5
Îí³ê³ºíêî Î. 20003 102,5
Öèìáàë Ì. 18003 102,5
Ëÿëþê ². 13004 102
Ãàïººâ Î. 12004 101,25
Êèáà  Á. 13100 101,25
Ðèá³é  Î. 13100 101,25
×îðíîêîæà Â. 09001 101,25
Êàðàíêîâñüêèé À. 13100 101
Öèíêàëþê  ². 13100 101
Áàøòîâèé Ñ. 18003 100
Ëèòâèí Î. 08023 100
Ïåäàí À. 04001 100
Ïîõîäåíêî Î. 09003 100
Ðîä³îíîâ À. 01048 100

                         10 êëàñ

Ìàòâºé÷óê Î. 15005 132,5
Áîãóí Ï. 15002 127,5
Çàÿö Î. 08008 123,5
Ñèëþê Â. 03007 120
Ëèííèê Ì. 17001 118,75
Äóêà Ð. 24001 116,25
Êóðèëþê Î. 17003 116,25
Ëåæåïüîêîâ Î. 20007 116,25
Øèìàíñüêà Í. 20007 116,25
Áàæóêîâà Î. 03007 115
Âîë÷êîâ À. 08002 115
Êàøóòà Ò. 03007 115
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Ìåùàí÷óê Á. 03007 115
Ìîò³íà ². 08002 115
Ñèäîðîâà Ã. 08002 115
Ñèëåâè÷ Â. 08002 115
×åðíîâà Î. 03007 115
Áîÿð÷óê Í. 03007 113,75
Ðîä³îíîâ Ì. 08008 111,75
Êîçîáàø Ë. 08002 111,25
Ðîìàí÷óê Ï. 17003 111,25
Øåâ÷óê Î. 02005 111,25
Êîì³ñàðåíêî À. 14001 110
Ëàâðèê  Þ. 13100 110
Ñëîâåñíîâ Î. 21001 109,5
Êîëîíåé Ñ. 05001 107,5
Ëåïåõà Î. 17003 107,5
Ìèòðîõ³íà Ì. 08002 107
Àðòþøîâ Î. 17003 106,25
×åðåäíè÷åíêî Î. 08002 106,25
Áºëÿºâà Í. 08002 105
Áîðîâèê Ñ. 08002 105
Êóçíåöîâ Î. 04003 105
Îñ³þê Ð. 03011 105
Äîäîë³í À. 23001 104,75
ªëê³íà ². 08008 103,75
Ëîãâèí Ê. 08004 103,75
ªâòóøåíêî À. 02005 101,25
Áîéêî À. 20001 101,25
Âèííè÷åíêî Ä. 14005 101,25
Ãîí÷àðåíêî Ä. 01007 100

                         11 êëàñ

Ãîëóáîâ Î. 20003 150
Ñàð³é Î. 20003 143,75
Äàíèëþê Ì. 17001 140
Ðæåïåöüêèé Ñ. 13100 140
Òîëñòîëóæñüêèé Ê. 20003 138,75
Áºäà Î. 09003 137,5
Çüîáðî Þ. 13100 137,5
Ïîõîäåíêî Ä. 09003 137,5
Ìàçóðêåâè÷ Ì. 13100 135
Ëåâøåíþê Â. 17003 132,5
Áóäîâ Î. 13100 131,25
Øàïîâàëîâ Ñ. 18011 131,25

Æåëåçíÿê Ì. 20007 127,5
Ñïàññêà Þ. 05004 126,25
Çàñàäíèé  À. 13100 125
Ìèêèòþê  À. 13100 125
Øèðÿºâà Ò. 21001 125
Ïåòðèøàê Ñ. 21001 123,75
Íîâàê ². 12002 122,5
Ðóäàâñüêèé À. 13100 122,5
Âîëîùåíêî Î. 14005 121,25
Ìàòâåºâ À. 01036 118,75
Äîðîãàí À. 02005 117,5
Çîòîâ Ñ. 01013 117,5
Áàá³÷åâ Î. 21001 116,25
Êîðäèø Î. 13100 116,25
Ïàíäðàê À. 17003 113,75
Òàáà÷èí Ñ. 13100 113,75
Á³ëèê  Í. 13100 112,5
Äîëãîâ À. 01007 112,5
Çâàðè÷  Þ. 13100 112,5
Êíèø Ñ. 13100 112,5
Êóäðÿâ÷åíêî ª. 10001 112,5
Îêîðîíêî Î. 10001 112,5
Ñàëàìàõà Ë. 13100 112,5
Áåäðàíü Â. 14003 111,25
Ïðîêîï÷óê À. 01013 111,25
Ãðèíþê  Â. 13100 110
Õîõðÿêîâ À. 02005 110
ªôðåìîâ Ê. 14005 108,75
Ìóðòàç³íà Ñ. 20003 108,75
Âåðáà Â. 13025 106
Ìèêèòèíà Î. 01013 105
Ïîêèä³í Î. 12003 105
Îõðåìîâà Þ. 17003 104,75
Äåðåâÿíêî ª. 01007 103,75
Ëóêàøóê Ñ. 03019 103,75
Í³êîëàºíêî Ì. 18008 103,75
Íàêîíå÷íèé Â. 14005 103,75
Òàðàñåíêî  Î. 13100 103,75
Õëåáí³êîâ Ä. 14005 103,75
Ïðîêîô»ºâà Å. 05005 102,5
Ïðîöèùèí Ð. 13023 102,5
Ïåðåïåëê³í Ì. 20002 101
Íåñòåðöîâ ª. 20002 100
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ÄÎÄÀÒÊÈ
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Ðîçïîä³ë çàëåæíîñò³ ê³ëüêîñò³ ó÷àñíèê³â 6 êëàñó (ó ïðîöåíòàõ) â³ä
ê³ëüêîñò³ áàë³â, ÿêó âîíè íàáðàëè.
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Ðîçïîä³ë çàëåæíîñò³ ê³ëüêîñò³ ó÷àñíèê³â 6 êëàñó (ó ïðîöåíòàõ), ÿê³
ïðàâèëüíî ðîçâ�ÿçàëè çàäà÷ó, â³ä íîìåðà çàäà÷³.

Äîäàòêè
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Ðîçïîä³ë çàëåæíîñò³ ê³ëüêîñò³ ó÷àñíèê³â 7 êëàñó (ó ïðîöåíòàõ) â³ä
ê³ëüêîñò³ áàë³â, ÿêó âîíè íàáðàëè.

çàäà÷³.
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À òàêèì º ðîçïîä³ë çàëåæíîñò³ ê³ëüêîñò³ ó÷àñíèê³â 7 êëàñó (ó ïðîöåíòàõ), ÿê³
ïðàâèëüíî ðîçâ�ÿçàëè çàäà÷ó, â³ä íîìåðà

 Äîäàòêè
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Ðîçïîä³ë çàëåæíîñò³ ê³ëüêîñò³ ó÷àñíèê³â 8 êëàñó (ó ïðîöåíòàõ) â³ä
ê³ëüêîñò³ áàë³â, ÿêó âîíè íàáðàëè

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Ðîçïîä³ë çàëåæíîñò³ ê³ëüêîñò³ ó÷àñíèê³â 8 êëàñó (ó ïðîöåíòàõ), ÿê³
ïðàâèëüíî ðîçâ�ÿçàëè çàäà÷ó, â³ä íîìåðà çàäà÷³.
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Ðîçïîä³ë çàëåæíîñò³ ê³ëüêîñò³ ó÷àñíèê³â 9 êëàñó (ó ïðîöåíòàõ) â³ä
ê³ëüêîñò³ áàë³â, ÿêó âîíè íàáðàëè.
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Ðîçïîä³ë çàëåæíîñò³ ê³ëüêîñò³ ó÷àñíèê³â 9 êëàñó (ó ïðîöåíòàõ), ÿê³
ïðàâèëüíî ðîçâ�ÿçàëè çàäà÷ó, â³ä íîìåðà çàäà÷³.

 Äîäàòêè
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Ðîçïîä³ë çàëåæíîñò³ ê³ëüêîñò³ ó÷àñíèê³â 10 êëàñó (ó ïðîöåíòàõ) â³ä
ê³ëüêîñò³ áàë³â, ÿêó âîíè íàáðàëè.
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Ðîçïîä³ë çàëåæíîñò³ ê³ëüêîñò³ ó÷àñíèê³â 10 êëàñó (ó ïðîöåíòàõ), ÿê³
ïðàâèëüíî ðîçâ�ÿçàëè çàäà÷ó, â³ä íîìåðà çàäà÷³.
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Ðîçïîä³ë çàëåæíîñò³ ê³ëüêîñò³ ó÷àñíèê³â 11 êëàñó (ó ïðîöåíòàõ) â³ä
ê³ëüêîñò³ áàë³â, ÿêó âîíè íàáðàëè.
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Ðîçïîä³ë çàëåæíîñò³ ê³ëüêîñò³ ó÷àñíèê³â 11 êëàñó (ó ïðîöåíòàõ), ÿê³
ïðàâèëüíî ðîçâ�ÿçàëè çàäà÷ó, â³ä íîìåðà çàäà÷³.

 Äîäàòêè
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